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JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: Balatonlelle Város Képviselő-testületének 2008. május 29-i rendes üléséről, 
amelyet a Polgármesteri Hivatal dísztermében tartottak. 
 
Jelen vannak: Kenéz István   polgármester 

Balogh István   képviselő 
Bór Norbert   képviselő    
Ignácz János   képviselő 
Koroknai Viktor  képviselő 
Lendvai Attila   képviselő 
Miseta Zoltán   képviselő 

   Nagy László   képviselő 
Somogyvári László  alpolgármester 
Szabó György   képviselő 
Szentesné Szekér Piroska képviselő 
Szücs Orsolya  képviselő 
Witzmann Mihály  képviselő 

 
Igazoltan távol:   Szücs László   képviselő 
 
Meghívottak:  Dr. Mandik Enikő  jegyző 

Szücs Géza   aljegyző 
Szabó Józsefné  irodavezető 
Bősze István   irodavezető 
Szászné Boros Krisztina irodavezető 
Fárbás Tímea   idegenforgalmi referens 
Kovács Ágota   óvodavezető 
Ferinc József   rendőrkapitány 
Csöröncsics Zoltán  jkv.vez. 

   
Megjelent érdeklődők száma: 2 fő. 
 
Kenéz István polgármester: Köszönti a testületi tagokat és a megjelenteket. 
A testület nyilvános rendes ülését 16.51-kor megnyitja.   
Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozat képes, mert 14 tagja közül 12 fő jelen van. 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele 
van, az tegye meg.  
 
Észrevétel nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a napirendet elfogadja, az 
igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a  
napirendet elfogadta. 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a egyet ért azzal, hogy a Beszámolót 
Balatonlelle város közbiztonsági helyzetéről 1.) napirendként legyen tárgyalva, az igen 
gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi napirendet fogadta el: 
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1.) Beszámoló Balatonlelle város közbiztonsági helyzetéről.  
 

Előadó: Ferincz József körzeti rendőrkapitány        T: ÜBB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
2.) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2007. (I.26.) rendelete 
módosítására. 
 
  Előadó: Dr. Mandik Enikő    T: PGB, ÜBB, OKIB, SZES 

                   (írásos előterjesztés) 
 
3.) A lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítéséről és a lakások bérleti díjáról szóló 
18/2003.(IX.6) számú rendeletének módosítása. 
 
  

 Előadó: Dr. Mandik Enikő    T: PGB, ÜBB, SZES 
                   (írásos előterjesztés) 
 

4.) A köztisztaságról és környezetvédelemről szóló 18/1996.(X.28.) Kt. rendelet módosítása 
 

Előadó: Dr. Mandik Enikő                           T: ÜBB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
5.) Alapító okiratok módosítása.  
 

Előadó: Bősze István irodavezető                          T: ÜBB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
6.) Az Önkormányzat folyószámla hitelkeretének meghosszabbításáról döntés.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester                          T: PGB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
7.) Balatonlelle város és Karád község önkormányzatai által létrehozott Intézmény-fenntartói 
Társulás, társulási megállapodásának elfogadása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester                          T: ÜBB, OKIB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
8.) Honlap szerződés megújítása.  
 

Előadó: Dr. Mandik Enikő jegyző                          T: PGB, OKIB, ÜBB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
9.) Média ajánlat (honlap) elfogadása.  
 

Előadó: Csöröncsics Zoltán jegyzői referens            T: PGB, OKIB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
10.) Újság működtetése.  
 

Előadó:    Dr. Mandik Enikő jegyző                          T: PGB, OKIB 
                   (írásos előterjesztés) 
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11.) Óvoda módosított helyi Nevelési Programjának elfogadása.  
(Az anyag terjedelmére tekintettel a honlapra feltöltésre került. A testületi anyagok között 
megtalálható a tanulmányozás végett!) 
 

Előadó: Kovács Ágota óvodavezető                         T: OKIB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
12.) Tájékoztató az idegenforgalmi szezonra való felkészülésről. 
 

Előadó: Bór Norbert VÜSZ igazgató                         T: OKIB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
13.) Döntés a BURSA HUNGARICA Alapítványhoz csatlakozásról. 
 

Előadó: Bősze István irodavezető                         T: SZES, PGB 
                   (szóbeli előterjesztés) 

 
14.) Az oktatási intézmények 2008/2009. évre vonatkozó osztály-és csoportlétszámainak 
meghatározására. 
 

Előadó: Bősze István irodavezető                         T: OKIB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
15.) Balatonlelle 3204 hrsz-ú ingatlan egy részének forgalomképtelen törzsvagyonból történő                
kivevése és értékesítésének elrendelése (Szilvás József és neje). 
 

Előadó: Szászné Boros Krisztina műszaki irodavezető T: PGB 
                  (írásos előterjesztés) 

 
16.) Balatonlelle – Új Köztemető járdaépítés  
 

Előadó: Szászné Boros Krisztina műszaki irodavezető T: PGB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
17.) Balatonlelle, Móló sétány 5084/6 hrsz-ú ingatlan vételi ügye (Gáspárné Takács Szilvia). 
 

Előadó: Szászné Boros Krisztina műszaki irodavezető  T: PGB 
                  (írásos előterjesztés) 

 
18.) Balatonlelle, Munkácsy utcában levő transzformátor áthelyezése 
 

Előadó: Kenéz István polgármester    T: PGB 
                       (írásos előterjesztés) 

 
19.) A település Esélyegyenlőségi Tervének elfogadása. 
 

Előadó: Kenéz István polgármester    T: PGB, SZES 
                       (írásos előterjesztés) 

 
20.) Strandi homokos focipálya felújításához önerő biztosítása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester    T: PGB, OKIB 
                       (írásos előterjesztés) 
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21.) Európa Kulturális fővárosához csatlakozási szerződés elfogadása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester    T: PGB, OKIB 
                       (írásos előterjesztés) 

 
22.) Evezős mentő-katamarán beszerzés.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester    T: PGB 
                       (írásos előterjesztés) 

 
23.) Balatonlellei Fürdő Egyesület Norvég alap pályázatához saját forrás biztosítása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester    T: PGB 
                       (írásos előterjesztés) 

 
24.) Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület támogatása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester    T: PGB 
                       (írásos előterjesztés) 

 
25.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
26.) Tájékoztató a két ülés közötti vezetői tevékenységről és fontosabb eseményekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
27.) Jelentés a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
28.) Jelentés a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott 
döntéseiről. 
 
       Előadó: Ignácz János a bizottság elnöke  

(írásos előterjesztés) 
 
29.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról. 
 
       Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző 

(írásos előterjesztés) 
 
30.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
31.) Interpellációk, bejelentések  
 
32.) Egyebek 
 

- Színpad átfordításával kapcsolatos döntés. 
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- Tájékoztatás a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 7/2007. (II.16.) számú 
önkormányzati rendeletről. 

 

 
 
 
1.) Beszámoló Balatonlelle város közbiztonsági helyzetéről.  
 

Előadó: Ferincz József körzeti rendőrkapitány         
                   (írásos előterjesztés) 

 
Kenéz István polgármester: Az ügyrendi bizottság különféle helyi statisztikai adatokat kért, 
amit az ülés előtt kiosztottunk. Ez a beszámoló kiegészítése.   
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
beszámoló kiegészítését és továbbá azt, hogy a Lellei Újságban a lakosság szélesebb körű 
tájékoztatása érdekében havi rendszerességgel jelenjenek meg a rendőrségi hírek 
Balatonlellére vonatkozóan. Az elmondottakkal együtt javasoljuk megtárgyalásra és 
elfogadásra. 
 
Hozzászólások: 
 
Witzmann Mihály képviselő: A bizottsági ülésen ugyan megfogalmaztuk, hogy a 
rendőrőrsön kerüljön sor az ügyeleti rendszer visszaállítására, amennyiben lehetőség van rá. 
Ez egy biztos pont lenne a lakosság számára, ahova személyesen tudnának jönni az 
emberek. A fonyódi vagy kaposvári hívószámos megoldás nem a leggördülékenyebb 
megoldása a bejelentések  tekintetében.  
 
Balogh István képviselő: Német rendőr teljesít-e szolgálatot a városban a nyár folyamán? 
 
Lendvai Attila képviselő: Azt kérném, hogy ezután amikor beszámoló készül Balatonlelle 
város közbiztonsági helyzetéről, akkor konkrétan a város közbiztonságával foglalkozzon a 
beszámoló és azokat az adatokat tartalmazza amiből mi is le tudunk vonni 
következtetéseket. Szeretnék, hogy az őrsparancsnok úr tevékenyen részt venne  a város 
közéletében, hogy tudja megszólítani a lakosság. Gondolok itt a lakossági fórumokon, 
közmeghallgatáson, üdülőhelyi fórumon való részvételre.   
 
Ferincz József rendőrkapitány: Német rendőr jelenlegi információim szerint nem várható. 
Azok az adatok amik a város közbiztonságára vonatkoznak a beszámoló részletesen 
tartalmazta és taglalta. Ezzel ellentétben darabszámra meg tudjuk mondani, hogy mennyi 
lopás, garázdaság, rongálás stb. volt utca szerint lebontva a településen, hiszen ezek az 
adatok nem titkosak . Azért a település közbiztonságát nem csak a darabszám határozza 
meg. A beszámoló a véleményem szerint egyfajta helyzetképet tükröz. 
 
Nagy László képviselő:  Egy helyi lakos panaszkodott, hogy az ellopott kerékpárját. Jött 
bejelenteni az őrsre, de mivel 6 évesnél régebbi a kerékpár, azt mondták neki, hogy nem 
foglalkoznak az üggyel. 
 
Ferincz József rendőrkapitány: Konkrét panaszt kellene felém jelezni névvel, címmel, 
hellyel, idővel, mert akkor tudom kivizsgálni az ügyet amennyiben mulasztás történt 
garantálom, hogy a felelősségre vonás meg fog történni. 
 
Szücs Orsolya képviselő: Évek óta visszatérő probléma a gyorshajtás. Van pár fiatal akik 
iszonyú sebességgel gyorsan hajtanak kisebb utcákban. Meg van döbbenve a lakosság, 
hogy még meg van mindegyik jogosítványa. 
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Ferincz József rendőrkapitány: Évek óta kiemelkedően kezeljük a közlekedés rendészeti 
problémákat amik a baleseti helyzetkép mutatóit javíthatják. A baleseti adatokat elemezve 
határozzuk meg a használatunkban levő sebességmérő alkalmazását és ott használjuk ahol 
az adatok alapján úgy ítéljük meg, hogy balesetveszélyesebb útszakasz van. Lehetőség 
szerint szeretnénk eljutni minden olyan útszakaszra ahol a gyorshajtás problémát jelenthet. 
Minden településen vannak olyan emberek akik szeretnek szabálytalankodni. Ez általában a 
fiatalokra és elsősorban a motorosokra jellemző. Megpróbáljuk kordában tartani őket, de ez 
a legnehezebb. 
 
Somogyvári László alpolgármester: A rendőrség munkáját köszönjük. Nem érkezett 
válasz a rendőrségi ügyelet kérdésére és a másik kérdés ami konkrétan az volt, hogy ezt a 
néhány fiatalt, hogy lehetne megfogni. 
 
Ferincz József rendőrkapitány: Az ügyeleti rendszer visszaállítására továbbra sem látok 
reális esélyt. Ha visszaállítanánk az ügyeletet az öt főt venne el a közterületről, ezt sem én 
sem pedig az elöljáróim szakmailag nem támogatjuk. Azért tudni kell, hogy létszám hiányunk 
is van. 
Egy sebességmérő készülékünkkel nem tudunk mindenhol jelen lenni. Javaslom a képviselő-
testületnek megfontolásra a fixen telepített sebességmérő készülék esetleges beszerzését. 
Más településeken ilyet már látni lehet, biztos, hogy komoly visszatartó ereje van. 
 
Lendvai Attila képviselő:  Amikor kértem a kimutatást bizottsági ülésen én arra gondoltam, 
hogy milyen bűncselekmény a város milyen területén történik, ezzel azt a lehetőséget 
próbáljuk megteremteni, hogy kamerázással adott területen segítsük a rendőrség munkáját. 
Én ezt szeretném kérni. 
 
Ferincz József rendőrkapitány: Amennyiben a város kamera rendszer szeretne felszerelni 
és ilyen kérés érkezik hozzám, akkor ki fogjuk mutatni a legveszélyeztetettebb területeket. 
 
Balogh István képviselő: Meglepődtem, hogy még mindig létszámhiány van mert tavaly 
még arról beszéltünk, hogy a határőrség integrációjával ez megoldódik. 
 
Ferincz József rendőrkapitány: Az integráció megtörtént. Somogy megye állománya 300 
fővel emelkedett. Ez elsősorban a három határrendészeti kirendeltség állománya. Ezek a 
kirendeltségek továbbra is ellátják az őrizeti határ határrendészeti feladatait. Örömmel 
konstatálhatjuk, hogy a korábbi Nagykanizsai Határőr Igazgatóság bevetési egysége –ami 
egyébként 100 fős- Somogy megyéhez tartozik de Nagykanizsán állomásozik. Ez az egység 
sok feladatot lát el és idő kell, hogy mind a rendőrség állomány képzése mind az említett 
Nagykanizsai állomány képzése megtörténjen. Ebből az állományból kapunk 6-8 vezényelt 
főt, ami úgy érzem, hogy meglátszik a területen.  A sok tapasztalt kolléga nyugdíjba 
vonulásának pótlása egyik pillanatról a másikra nem megy.  
 
Szücs Orsolya képviselő: Én technikailag nem tudom elképzelni, hogy ezekben a szűk 
utcákban meg lehetne oldani a mérést és nem is tartom életszerűnek. Én elhiszem, hogy 
csak sebességmérővel mérhetik be a gyorshajtót, de az mégis szembetűnő, hogy évek óta 
nem lehet egyik gyorshajtót sem fülön csípni. Nem kell ahhoz sebességmérő, hogy meg 
lehessen állapítani, hogy milyen sebességgel hajtanak vagy versenyeznek. 
 
Ferincz József rendőrkapitány: Tessék elfogadni, hogy csak tettenérés, bizonyítási eljárás 
keretében tudunk eljárni bárkivel szemben és nem bemondás alapján, hogy ez és ez 
gyorsan hajt. Ezt sem lehet kijelenteni, hogy nincs fülön csípve adott személy hiszen csak az 
érintett kap a határozatból és amennyiben befizeti a büntetést vagy letöltötte azt az időt 
akkor visszakapja a vezetői engedélyét.      
 
Nagy László képviselő: Úgy kellene készülni a rendőrségnek, hogy fogunk hozni egy 
határozatot, hogy a jövő nyárra állítsák vissza az ügyeletet Balatonlellén. 
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Lendvai Attila képviselő: Én szeretném kérni, hogy a főszezonban legyen folyamatos járőr 
szolgálat a Szent István téren. Ezt tavalyi évben is kértük. Ha pedig folyamatosan ott van a 
szolgálat, akkor legyen annyira rugalmas, hogy ha körülötte látó és halló távolságban 
bármilyen rendkívüli eseményt észlel, akkor menjen oda és intézkedjen. Az éjszakai órákban 
a szórakozó helyekre érkezők és távozók az oda és visszavezető utat csatatérré változtatják. 
Szeretnénk ezeket a körülményeket valamilyen szinten kezelni és szeretnénk ha a 
rendőrség ebben a segítségünkre lenne. 
 
Ferincz József rendőrkapitány: A lehetőségeinkhez mérten minden  napszakban lesz 
járőrszolgálat. A Szent István tér környékén lévő szórakozó helyre érkezés és távozás 
időszakában a rendőri jelenlétet megpróbáljuk maximálisan biztosítani.    
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot  elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

54/2008.(V.29.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzat képviselő-
testülete a Fonyódi Rendőrkapitány által a 
város közbiztonságának helyzetéről készített 
beszámolót elfogadja. 
Megállapítja, hogy a Rendőrkapitányság 
feladatának megfelel, a város lakosságának 
közbiztonságát, a város rendjének védelmét 
és a közterület rendjét szakszerűen biztosítja. 
A rendőrkapitányság bűnmegelőzési, 
bűnüldözési és rendészeti feladatait a 
rendőrségről szóló törvényben foglaltaknak 
megfelelően végzi. 
 
Határidő: 2008.06.15. 
Felelős: Kenéz István polgármester 

 
 
2.) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2007. (I.26.) 
rendelete módosítására. 
 
  Előadó: Dr. Mandik Enikő     

                   (írásos előterjesztés) 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a rendelet 
módosítást elfogadásra javasolja. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság a 
rendelet módosítást elfogadásra javasolja. 
 

 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság 
megállapította, hogy egy szabályzatlan állapot volt a polgármesteri keret tekintetében. Ennek 
megfelelően a 41.§ (3) bekezdésének f) pontját az alábbiak szerint javasolja elfogadásra. 
Rendelkezik az éves költségvetés eredeti általános tartalékából maximum 1 millió Ft 
felhasználásáról, melyről rendszeres beszámolási kötelezettséggel tartozik a képviselő-
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testület részére. Ezzel a módosítással javasolja a bizottság a rendelet módosítás 
elfogadását.  
 
 
Ignácz János a szociális, egészségügyi és sport  bizottság elnöke: A bizottság a 
rendelet módosítást elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólások: 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: A bizottsági ülést követően áttekintettük a korábbi években is 
működő keretet. A polgármester úr nem szokta kihasználni ezt a keretet, viszont mindig 
jelentkezhetnek problémák amit máshonnét nem lehet megoldani. Én javasolnám, hogy 
legyen ez a keret 1,5 millió Ft hiszen az is kiderült, hogy nem rég emelte meg a testület ezt a 
keretet, mert szükség volt rá. 
A rendszeres beszámolási kötelezettség kerüljön bele, de megjegyzem, hogy eddig is így 
volt, rendszeresen beszámoltunk róla. 
 
Ignácz János képviselő: Csatlakoznék jegyző asszony szavaihoz. Mivel ez a keret nem volt 
eddig sem kihasználva, változatlan bizalommal biztosítsuk polgármester úrnak  ezt az 
összeget természetesen a beszámolási kötelezettséggel. Javaslom, hogy 500.000.-Ft-al ne 
rövidítsük meg a mozgásterét, fogadjuk el a pénzügyi bizottság javaslatát, legyen 1,5 millió 
Ft ez a keret. 
 
Balogh István képviselő: Ez a keret a tavalyi évben volt? Mert a költségvetésben nem 
láttam. 
 
Kenéz István polgármester: Minden évben volt. Az SZMSZ átdolgozása során valamiért ez 
kimaradt belőle. A költségvetésben nincs külön betervezve. A tartalékkeretből van 
felhasználva olyan dolgokra, amiben azonnal kell intézkedni. Korábban a költségvetés 1% 
volt, majd később konkrétan meg lett határozva. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Én úgy emlékszem, hogy 2006 tavaszával lett új SZMSZ és 
módosítottuk 2007.januárban. Azóta biztos, hogy nincs leszabályozva ez a polgármesteri 
keret. Ezért a keret eddigi felhasználása nem szabályos úton történt. Szó nincs 
megvonásról, most adunk igazán mert ez a keret eddig nem létezett a jelenleg hatályos 
rendeletünk alapján. Most döntünk arról, hogy adjunk. Nehogy az legyen a látszat, hogy 1,5 
millió volt és elvonunk 500.000.-Ft-ot hanem azt vegyük tudomásul, hogy eddig nem volt és 
most adunk. Ez a bizottság álláspontja. Az 1 millió forintot azzal indokolta a bizottság, hogy 
mivel szoros a költségvetés ezért javasoljuk ebben az összegben megállapítani a keretet. 
Gyakorlatilag az általános tartalékunk most nullán van a korábbi döntéseink alapján. A 
jegyző asszony meg megerősített abban bennünket, hogy eddig sem volt elköltve. Ha 
véletlen meg kell emelni a keretet egy rendkívüli ülésen ezt megtehetjük. A bizalom meg van 
maximális mértékben ezért is adjuk vissza ezt a keretet, hogy legyen szabályos módon 
kezelve a gazdálkodásunk során. 
 
Kenéz István polgármester: Ez nem egészen így van. Minden egyes önkormányzatnál a 
polgármesternek van egy saját hatásköre. Emlékeztetni akarlak, hogy egyik korábbi ülésen  
a 3 millió keretösszeg elosztásánál elhangzott, hogy nem elegendő, akkor adjunk a 
polgármester keretéből a Lovasklubbnak plussz 200.000.-Ft támogatást.  
Az egy más kérdés, hogy figyelmetlenségből kikerült az SZMSZ-ből, de mindenki abban a 
hitben volt, hogy ez bent van.  
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Én azt gondolom, hogy elődöm is volt olyan korrekt és 
törvénytisztelő, hogy ha szándékosan hagyta volna ki a rendeletből 2007. januári 
megalkotáskor a rendelet indoklásában azt jelezte volna. Az indoklásban ilyen nem szerepel, 
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így biztos vagyok benne, hogy ez véletlen folytán maradt ki belőle. Eddig is erre a keretre 
hivatkozva történtek a kifizetések, most ezt helyre lehet tenni. 
 
Lendvai Attila képviselő: A Közigazgatási Hivatal vizsgálata csak a polgármesteri 
hatáskörre terjedt ki vagy komplett vizsgálta az SZMSZ-t ? 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Csak az átruházott hatáskört vizsgálták.  
 
Ignácz János képviselő: Nem is értem, hogy miről beszélünk és azt sem értem, hogy miről 
beszélnek egyes képviselő társaim. A polgármesteri keretre vonatkozóan voltak már 
ígérvényeink. Az elmúlt évek gyakorlatából kiindulva mindig is létező pénzügyi forma volt. 
Úgy gondolom, hogy bizalommal minden polgármester rendelkezik kisebb vagy nagyobb 
összeggel amivel meg tud bizonyos élethelyzeteket oldani. Kérem képviselő társaimat, hogy 
mindenki gondolja át. Ezt az összeget nem volna szabad megvonni tőle amikor ezt korábban 
el sem költötte. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Nem bizalmatlanságról van szó. Megnéztem a 2007 
januárjában elfogadott SZMSZ-t. Azóta nincs szabályozva ez a kérdés. Hogy a pozitív 
hozzáállást lássuk a dologba én voltam aki az elmúlt képviselő-testületi ülések valamelyikén 
felhoztam ezt, hogy milyen alapon történnek ezek a támogatások. A támogatással akkor is 
egyetértettem és el is fogadtam, mert bent volt a polgármesteri tájékoztatóban. Csak akkor 
arra hívtam fel a figyelmet, hogy nincs leszabályozva jogilag. Ha nincs leszabályozva az 
számomra és a jog számára is nem létező dolog. A létjogosultságát sem én, sem más nem 
kérdőjelezi meg és nem az 500.000,-Ft-ról van szó. Nagy összegű támogatások úgy is a 
képviselő-testület elé kerülnek, mert azért a polgármester úr nem osztogat több száz ezer 
forintokat –dicséretére legyen mondva-. Ez volt a bizottság javaslata. 
 
Kenéz István polgármester: Remélem mindenki tisztában van vele, hogy Balatonlelle város 
költségvetéséért én egy személyben teljes vagyonommal felelek. 500.000.-Ft-on megy a 
vita, kicsit én is úgy érzem, hogy személyemmel kapcsolatban ez a bizalmatlanság.  
 
Witzmann Mihály képviselő: Én arra esküdtem fel –mint az ügyrendi bizottság elnöke-, 
hogy ha jogszabályszerütlenséget tapasztalok erre fel kell hívnom a képviselő-testület 
figyelmét. Az eskümet megszegni nem akarom, ezért tettem ezt a lépést. A bizottságnak volt 
egy javaslata, a képviselő-testület dönt.  
 
Somogyvári László alpolgármester: Szavazzunk a javaslatról, mivel szabálytalanságot 
talált a bizottság, ezt tegyük helyre. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki az ügyrendi 
bizottság javaslatát elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, 5 nem szavazat ellenében az 
ügyrendi bizottság javaslatát elfogadta 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a rendelet módosítást elfogadja, az igen 
gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében az 
alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

Balatonlelle Város Képviselőtestületének 
7/2008.(V.30.) számú rendelete 

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2007. (I.26.) rendelete 
módosítására 
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Balatonlelle Város Képviselőtestülete  a Helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 
1990. évi LXV. törvény 18.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az 5/2007. 
(I.26.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatát ( 
továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja: 
 
 

1.§ 
 
A 41.§ (3) bekezdése a következő f) ponttal egészül ki: 
 
f) rendelkezik az éves költségvetés eredeti általános tartalékából maximum 1 millió Ft 
felhasználásáról, melyről rendszeres beszámolási kötelezettséggel tartozik a képviselő-
testület részére. 
 
 

2.§  
 

(1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. Ezzel egyidejűleg az 1. számú melléklet 8, 
9, 19, 58 pontjaiban foglaltakat hatályon kívül helyezi. 
  
(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző a rendelet polgármesteri hivatal hirdetőtábláján történő 
elhelyezésével gondoskodik 
 
 
3.) A lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítéséről és a lakások bérleti díjáról 
szóló 18/2003.(IX.6) számú rendeletének módosítása. 
 
  

 Előadó: Dr. Mandik Enikő     
                   (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a rendelet 
módosítást elfogadásra javasolja. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság a rendelet 
módosítást elfogadásra javasolja. 
 
 
Ignácz János a szociális, egészségügyi és sport  bizottság elnöke: A bizottság a 
rendelet módosítást elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a rendelet módosítást 
elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi rendeletet alkotta: 
 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának  

8/2008.( V.30.) számú rendelete 
a lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítéséről és a lakások bérleti díjáról szóló 

18/2003.(IX.6) számú rendeletének módosításáról. 
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Balatonlelle Város Képviselőtestülete – a többször módisított lakások és helyiségek bérletére 
valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény    
(továbbiakban Lt.) 3.§, 12.§, 20.§, 33.§, 54.§, 81.§-ai felhatalmazása alapján – az 
önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítéséről, továbbá a 
lakások bérleti díjáról szóló 18/2003. (IX.6.) számú rendeletét az alábbiak szerint módosítja: 
 
 

1.§ 
 
A rendelet a következő 1/A.§-sal egészül ki: 
 
         
A szociális helyzet alapján és a költségelven történő bérbeadás feltétele, hogy a lakásbérleti 
szerződés fennállása alatt a bérlő köteles életvitelszerűen a lakásban lakni. Ezt a feltételt a 
lakásbérleti szerződésnek tartalmaznia kell azzal a kikötéssel, hogy a bérlő a lakásból 
történő két hónapot meghaladó távollétet és annak időtartamát köteles írásban a bérbeadó 
részére bejelenteni. A bérlő által bejelentett – különösen egészségügyi ok, munkahely 
változása, tanulmányok folytatása miatt történő – távolléte alatt erre hivatkozással 
felmondani nem lehet. Nem lehet felmondani a szerződést abban az esetben sem, ha a bérlő 
a bejelentést menthető okból mulasztotta el, és erről a bérbeadót –felhívására- írásban 
tájékoztatja. 
 
 

2.§ 
 
A rendelet a következő 1/B. §-sal egészül ki: 
 
        
Az Lt. 12.§ (4) bekezdésében szabályozott rendeltetésszerű használatot a bérbeadó évente 
legalább egyszer ellenőrzi. Lakóközösség, vagy lakótársi panaszok esetén rendkívüli 
ellenőrzést kell tartani. 
 
 

3.§ 
 
A rendelet 4.§-a helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 
 
 
Az önkormányzati lakások bérleti jogának cseréjére az Lt. 29.§-ában foglalt szabályok 
vonatkoznak. 
 
 

4.§  
 

A rendelet 7.§-a az alábbi új szövegezésű (6) bekezdéssel egészül ki, a jelenlegi (6) 
bekezdés számozása (7) bekezdésre változik, az ezt következő bekezdések számozása 
ennek megfelelően eggyel növekszik: 
 
(6) A szociális helyzet alapján és a költség alapon meghatározott időre megkötött 
lakásbérleti szerződés újabb időszakra való megújítására vonatkozó bérlői kérelmet a 
szerződés lejárati napját megelőző 60. napig lehet benyújtani a Városüzemeltetési Szervezet 
igazgatójához.  
A Városüzemeltetési Szervezet Igazgatója a kérelmet - saját írásos javaslatával együtt 8 
napon belül - a Polgármesterhez továbbítja. 
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A szerződés újabb időszakra való meghosszabbításáról a polgármester jogosult 15 napon 
belül dönteni a rendelet 7.§ (3) bekezdésében foglaltak figyelembevételével. 
 
 

5.§ 
 
 
A rendelet 12.§-ának rendelkezése helyébe a következő szöveg kerül: 
 
 
A lakás karbantartásával, felújításával kapcsolatos költségek viselésére az Lt. 13.§-ban 
foglaltak vonatkoznak. 
 
 

6.§ 
 
 
A rendelet 15.§ (3) bekezdése első mondatában a 4.§ helyett 7.§ (1) bekezdése megjelölés 
kerül. 
 
 

7.§ 
 
 
A rendelet 18.§ (2) bekezdésében a 4.§ (1) bekezdés helyébe 7.§ (1) bekezdése megjelölés 
kerül. 
 
 

8.§ 
 
 
A rendelet 44.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
A lakbér mértéke a lakás komfortfokozatát figyelembe véve az alábbi: 
 
 
 
 
 

A lakás 
kofortfokozata 

Minimális lakbér 
Ft/m2/hó 

 

Felújítási 
lakbérhányad 

Ft/m2/hó 

A lakbér összege 
Összesen: 
Ft/m2/hó 

Összkomfortos 110 50 160 
Komfort I. 82 36 118 
Komfort II. 65 32 97 
Félkomfortos 38 16 54 
Komfort nélküli 22 11 33 
Költségalapú lakás 440 220 660 
 

9.§ 
 
 
A rendelet 1. számú melléklete helyébe az alábbi felsorolás kerül: 
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A rendelet 63.§ (1) bekezdése szerinti önkormányzati lakások: 
 
 
 
Címe    Komfort fokozata           alapterülete              szobaszám 
 
 
1. Kossuth l. u. 4/a.                 komfortos I.   72 m2   2,5 
 
2. Kossuth L. u. 4/b.    komfortos I.   68 m2   2 
 
3. Báthory u. 2.    Komfortos I.   65 m2   2,5 
 
4. Báthory u. 3.    Komfortos I.   64 m4   2,5 
 
 

10.§ 
 
 
(1) Ez a rendelet –a (2) bekezdésben foglalt kivétellel- a kihirdetése napján lép hatályba. 

Kihirdetéséről a jegyző a rendeletnek a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő 
kifüggesztésével köteles gondoskodni. 

 
(2) A rendelet lakbér mértékére vonatkozó 8.§ szerinti módosítása 2008. július 1-jén lép 

hatályba. 
 
(3) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályukat vesztik: 
 
- A rendelet.9.  számú alcíme és 23.§-a, így a most 10. számú alcím 9. számúra változik, 

továbbá a 
- A 38.§ b.) pontja. 
 

 

 
4.) A köztisztaságról és környezetvédelemről szóló 18/1996.(X.28.) Kt. rendelet 
módosítása 
 

Előadó: Dr. Mandik Enikő                            
                   (írásos előterjesztés) 

 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
rendelet módosítás elfogadását. 
 
Hozzászólások: 
 
Szücs Orsolya képviselő: A gyakorlatban a gondozatlan ingatlanok kapcsán a 
szabálysértési eljárás pénzbüntetést von maga után? Többszöri megkeresés után ha nem 
reagál a tulajdonos mi történik? 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: A pénzbüntetés többször ismételhető. 
 
Szabó György jegyző: Egy ismerős járt úgy, hogy leborítottak a telkére egy kocsi szemetet, 
ami kideríthető volt, hogy honnét származik. Ehhez képest nem azt büntették meg aki 
odavitte, hanem azt akinek a telkén volt a szemét. 
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Ha már azért vagyunk, hogy szolgáljuk a köznépet a tulajdonos felé egy telefonhívást 
megtehettünk volna. 
 
Lendvai Attila képviselő: Ez egy nagyon jól összeállított rendelet módosítás ami 
maximálisan a városkép védelmét szolgálja. Akkor tudnánk ennek az eredményességének 
megfelelni, ha ugyan olyan színtű lenne a végrehajtás. Azt kérnénk, hogy a közterület 
felügyelet erre figyeljen oda és elvárnánk azt is, hogy a hatóság a fokozatosság elvét is 
vegye figyelembe és ne az történjen amit Szabó György képviselő társam mond, hogy 
mindjárt bírságolnak. 
 
Nagy László képviselő: Én is szenvedő alanya voltam a szemétlerakásnak. Az én 
területemre is raktak le szemetet. Többen vagyunk tulajdonosok. Mivel az önkormányzat 
nem a tulajdonosokat értesítette ki, hogy csináljanak rendet a területükön hanem a 
Földhivatalt, így a Földhivatal pedig mindjárt bírságol. Engem 30.000.-Ft-ra.  Valóban én is 
találtam bizonyítékokat –csekk, casco szerződés-, hogy ki vihette vagy vitethette oda a 
szemetet, de mégis nekem kellett fizetni. Az lenne a jó megoldás, ha az önkormányzat a 
tulajdonost keresné meg, akkor esélye lenne a tulajdonosnak a saját költségén megtisztítatni 
a területet és nem kellene még a büntetést is kifizetni, pedig az elhordattatás is sok pénzbe 
került. 
 
Kenéz István polgármester: Ezt a dolgot két részre kell bontani, van egy belterület és egy 
külterület. A külterület intézkedési szempontból a Földhivatalhoz tartozik. A külterületen az 
önkormányzatnak nincs hatásköre eljárni, csak azt teheti meg, hogy az eljáró hatóságot 
értesíti, vagyis a Földhivatalt. A Földhivatal is megtette az intézkedést, kiszabta a büntetést. 
Ha megtaláltátok, hogy ki tehette oda a szemetet, azt a személyt azért be lehet perelni 
polgári peres eljárás keretében, kártérítést lehet kérni. 
 
Balogh István képviselő: Akkor az önkormányzatot is megbüntethetik! 
 
Kenéz István polgármester: Természetesen ránk is vonatkozik a szankció, de 
megpróbáljuk ezeket felderíteni és elvitetni a szemetet. Ha megtaláljuk a tettest akkor 
Hivatalból el kell járni vele szemben. Ez a különbség. Egyébként nekünk nincs külterületi 
ingatlanunk csak külterületi utunk van. 
 
Nagy László képviselő: A közterület Felügyelő is bevitte a bizonyítékokat és nem az lett 
kiértesítve, hanem engem értesítettek ki. Óva intek mindenkit, mert bárkinek leborítják a 
területére a szemetet –ami külterületnek van minősítve- azt meg fogják büntetni 30.000.-Ft-
ra. 
Ennyi erővel, ha az önkormányzat kiértesíthetné a tulajdonost is, hogy szemetet raktak le a 
területére. 
 
Kenéz István polgármester: A Közterület Felügyelő kiment, meggyőződött arról, hogy 
melyik területről van szó. Beazonosította, hogy az külterületi rész és csak egyféleképpen 
járhatott el, értesítette a Földhivatalt.  
 
Balogh István képviselő: Megoldható rugalmasan. A műszaki irodán van térkép azon be 
lehet azonosítani és küldeni egy levelet az érintetteknek. Egy levél csak 68 Ft. 
 
 Kenéz István polgármester: A Hivatalból kimenő hivatalos levél az ügyintézésnek számít. 
Annak ügyirat száma van ami a postakönyvbe is bekerül. Ezt nem tudjuk megtenni.  
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a rendelet 
módosítást elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
rendeletet alkotta: 
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Balatonlelle Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
9/2008. (V.30.) Önk. rendelete 

a köztisztaságról és környezetvédelemről 
szóló 18/1996.(X.28.) Kt. rendelet 

módosításáról 
 
 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990.évi 
LXV. tv.(.§.(1) bekezdés, 16.§.(1) bekezdés, valamint a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 46.§.(1) c) pontjában kapott felhatalmazása alapján a  
köztisztaságról és környezetvédelemről szóló 18/1996.(X.28.) Kt. rendeletét az alábbiak 
szerint módosítja: 

 
1.§. 

 
A rendelet 5.§.(1) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 
    5.§.(1) Az ingatlan tulajdonosa, haszonélvezője, használója, bérlője e rendeletben           
                foglaltaknak megfelelően köteles gondoskodni  
 

a) a városkép védelmének, a kártékony állatok rejtőzésének megakadályozása      
érdekében az ingatlan folyamatos gyommentesítéséről, az ingatlanon növő 
aljnövényzet, fű 15 cm-t nem meghaladó tisztántartásáról és a rendezett állapot 
folyamatos fenntartásáról 

b) az akadálymentes közlekedés biztosítása érdekében az ingatlanról a 
közterületre kihajló ágak metszéséről 

c) az ingatlan közterületről látható részén levő szemét, hulladék és törmelék          
                      eltávolításáról. 
 

Amennyiben az ingatlan használatára többen is rendelkeznek az (1) szerinti  
valamely jogcímmel, a kötelezettség az ingatlan tényleges használóját, több 
tényleges használó esetén valamennyi tényleges használót egyetemlegesen 
terheli. Amennyiben a tényleges használó kiléte nem állapítható meg, úgy a 
kötelezettség az ingatlan tulajdonosát terheli. Fenti kötelezettségek teljesítésére az 
ingatlan használója – a jegyző erre irányuló felhívásának kézbesítésétől számított 
5 napon belül – köteles, ellenkező esetben ellene szabálysértési eljárást kell 
kezdeményezni.  

   
2.§. 

 
A rendelet 5.§.-a az alábbi (7) bekezdéssel egészül ki: 
 

5.§. (7) A város közigazgatási területén a közhasználatú zöldterületek csak 
rendeltetésüknek megfelelően használhatók, oda gépjárművel behajtani csak a  
közlekedési táblával jelzett helyen szabad. Közhasználatú zöldterületen járművel 
parkolni tilos! 

 
3.§. 

 
A rendelet 27.§. (1) bekezdése az alábbi g), h), i), j) ponttal egészül ki: 
 
     27.§. (1) g) a városkép védelme és a kártékony állatok rejtőzésének megakadályozása      
                       érdekében az ingatlan folyamatos gyommentesítéséről és tisztántartásáról                  
                       nem gondoskodik 
                   h) az akadálymentes közlekedés biztosítása érdekében az ingatlanról a          

   közterületre kihajló ágak metszéséről nem gondoskodik 
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   i) az ingatlan közterületről látható részén levő szemét, hulladék és törmelék          
    eltávolításáról nem gondoskodik  

                   j) a közhasználatú zöldterületet rendeltetéstől eltérő célra használja 
 

4.§. 
 
(1) E rendelet 2008. június 01. napján lép hatályba. E rendelet rendelkezéseit a rendelet           
      hatályba lépése után indult ügyekben kell alkalmazni.  
       Egyidejűleg hatályát veszti az épített környezet fenntartása és használata érdekében a                  
       jegyző által elrendelhető munkákról szóló 2/2002. ( I.31.) Kt. rendelet.  
 
(2) A rendelet kihirdetéséről, annak Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő 

közzétételével a jegyző köteles gondoskodni. 
  
 
Az ülésre 18:19-kor megérkezett Miseta Zoltán képviselő, így a jelenlévő képviselők 
száma 13 fő.  
 
 
5.) Alapító okiratok módosítása.  
 

Előadó: Bősze István irodavezető                           
                   (írásos előterjesztés) 

 
  

Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
határozati javaslat elfogadását. 
 
Hozzászólások: 
 
Balogh István képviselő: Én úgy emlékszem, hogy nem csak a kinevezést és a megbízást 
hanem arról is szó volt, hogy az alapító okiratokba belekerül, hogy milyen hosszú időszakra 
kerül adott intézményvezető kinevezésre. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Az időszakot azért nem tudjuk beleírni, mert a törvény 
szabályozza, hogy melyik intézményvezetőt milyen intervallumban lehet kinevezni és arról a 
képviselő-testület a pályázati kiírásban dönt –pl iskolaigazgató-. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

55/2008.(V.29.) számú határozat 
 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 38/2008. (IV.24.) Kt. 
számú határozatával  elfogadott alapító 
okiratokban  egységesen a  kinevezési rend  
fogalom használatát, beírását határozza meg, 
a „megbízás” szóhasználat elhagyásával, 
amely javítást egységesen  az alapító  
okiratokon át kell vezetni.  
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Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: 2008. május 30. 

 
 
6.) Az Önkormányzat folyószámla hitelkeretének meghosszabbításáról döntés.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester                           
                   (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslatot 
elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

56/2008.(V.29.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az OTP 
Bank  Nyrt. mint az Önkormányzat 
számlavezető pénzintézete   által az 
Önkormányzat rendelkezésére bocsátott 80 
000 000 Ft ( nyolcvanmillió forint) folyószámla 
hitelkeret 2008. augusztus 22-től 
meghosszabbításra kerüljön további egy évre. 
Az Önkormányzat  folyószámla hitel 
fedezetéül a már korábban megkötött 
szerződésben szereplő,  alábbi  ingatlanokat 
ajánlja fel:  
- Balatonlelle, Hortenzia u.1sz. 5101/1 hrsz-ú 
filmszínház 
- Balatonlelle, Napospart út 5083 hrsz. 
gazdasági épület, udvar 
- Balatonlelle, Vágóhíd u 14-16. 3473/1   
hrsz-ú ingatlan 
- Balatonlelle, Fortuna u.  3465 hrsz-ú 
ipartelep. 
- A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 
az igényelt hitel és járuléka erejéig az OTP 
Bank jelzálogjoga a hitelkeret nagyságának 
mértékéig az ingatlanokra bejegyzésre 
kerüljön. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
7.) Balatonlelle város és Karád község önkormányzatai által létrehozott Intézmény-
fenntartói Társulás, társulási megállapodásának elfogadása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester                          
                   (írásos előterjesztés) 
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Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság két 
alkalommal is tárgyalta a megállapodást és kérte egy kiegészítő megállapodás kidolgozását 
a pénzügyi garanciák miatt. 
A bizottság javasolja a megállapodás elfogadását. Annyi kiegészítést tettünk, hogy Miseta 
Zoltán igazgató részéről történjen egy pénzügyi gazdasági kimutatás készítése, ami 
alátámasztja, hogy nem csak stratégiai szempontból jó ez nekünk és adott esetben 
anyagilag sem jelent hátrányt. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság a 
megállapodást elfogadásra javasolja.  
 
Hozzászólások: 
 
Lendvai Attila képviselő: A pénzügyi bizottság ezt a napirendet nem tárgyalta pedig 
megítélésem szerint ez egy lényeges monentuma lehetett volna az elfogadásának. 
Az ügyrendi bizottsági ülésen szembesültem azzal, hogy az utolsó módosítás arról szól, 
hogy közös igazgatás nélkül jön majd létre ez a társulás, és ebben az esetben csak pénzügyi 
dolgok kerülnek az előtérbe. Azt hiszem, hogy ha pénzügyi dolgokról van szó a bizottságnak 
mindenképp foglalkozni kellett volna ezzel a napirenddel. Én ebből a megállapodásból 
hiányolom azt, hogy ezeket milyen előkalkulációk és gazdasági számítások előzték meg. Ez 
a döntés az előbb említettek alapján lenne megfontolt döntés. Tehát én most nem látom, 
hogy ebbe a társulásba bele kellene lépnünk függetlenül attól, hogy minden helyzetet és 
pozíciót támogatok amit Balatonlelle térségi szerepének növekedésével járhat. 
 
Kenéz István polgármester: A megállapodás lényeges része a gazdálkodás előkalkulációja 
is, de jelen pillanatban nem lehet elkészíteni azért, mert mindegyik település –a kiegészítő 
megállapodásban is ez van- továbbra is a saját költségvetésével gazdálkodik. Az intézmény 
működéséhez a normatíva közötti értéket saját magának kell biztosítania. Jelen pillanatban 
nem tudjuk, hogy szeptember 1.-től milyen normatíva alapján fog működni az iskola és egy 
valótlan gazdasági számítás lett volna előttünk. Én úgy gondolom, hogy a kiegészítő 
megállapodásban minden felvetés tisztázásra került. A nagyon lényeges, hogy ha mi 
továbbra is önállóan leszünk fenntartók akkor sem a plusz normatívákból, sem pedig a 
pályázatok tekintetében nem tudunk részesülni. Csak azt tudom megerősíteni, hogy ez a 
társulás a város számára semmilyen hátránnyal nem jár. 
 
Balogh István képviselő: A szakmai munkát ki végezte?  Az osztálylétszámok mekkorák, 
mert ha nincs elég gyerek akkor azokat be kell utaztatni? Az intézményvezetőre ki kell-e írni 
új pályázatot? 
 
Kenéz István polgármester: A szakmai munkát a két jegyző, a két polgármester és Bősze 
István készítette. Amikor a társulási megállapodás elkészült, a Közigazgatási Hivatallal is 
egyeztettük a mi referensünkkel, aki megtette az észrevételeit és el is fogadta a tervezetet. 
Nem kötelező pályázatot kiírni. A Balatonlellei iskola igazgatója látja el az intézményvezetői  
feladatot.  
El szeretném oszlatni azt a tévhitet, hogy a Karádi gyerekek ide be fognak járni. Nincs rá 
szükség, mert megvannak az osztálylétszámok. Egy év az amikor nincs meg a létszám, de 
mivel csak egy évről van szó még felmentést sem kell kérniük.  
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: A mostani oktatáspolitika ezt részesíti előnyben, 
hogy ilyen társulások jöjjenek létre, mert lassan csak úgy lehet pályázni, hogy ha 
tagintézmények működnek együtt. 
Amellett, hogy a társulás mellett vagyok lényegesnek tartom, hogy kellően előkészített 
legyen a későbbi problémák elkerülése végett. A költségek között nem találom, hogy az 
épületek felújítása, javítása anyagi háttere pontosan szabályozva legyen. Én is abban látom 
a problémát, hogy 7-8 osztály akkor működhet amíg az osztályok maximális létszámának a 
felét el nem érik vagy alá nem mennek. Jelen esetben ez 15 fő és már probléma lesz az 
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egyik osztályban és ez a későbbi években is jelentkezik. Ez bizony azzal járhat, hogy be kell 
jönni a gyerekeknek hozzánk. Tudom, hogy a Karádi testület ezt nem akarja, de előfordulhat, 
így fontosnak tartom, hogy kerüljön bele a megállapodásba a közoktatási törvény 9.§ (1) 
bekezdése ami a beutaztatás költségeit és felügyeletét taglalja. Ha nem is írjuk be, akkor 
legalább utaljunk rá, hogy ebben az esetben ezt a költséget Karád vállalja.  
 
Kenéz István polgármester: A bejárással nem kell foglalkoznunk, szó sincs bejárásról. 
Amennyiben bejárásról lenne szó Karád ki is lépne ebből a társulásból, hallani nem akarnak 
róla. Elmondtam, hogy egy évben van probléma, de még felmentést sem kell kérni rá. 
Az épület felújítás, javítás költségeinek szabályozása a kiegészítő megállapodásban bent 
van, hogy mindegyik intézmény tekintetében  a Karádi és a Lellei költségvetés terhére 
történnek, vagyis mindegyik település a saját intézményére vonatkozóan teszi ezt meg. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Az imént voltam a Karádi képviselő-testület ülésén, akik ez a 
megállapodást változtatás nélkül elfogadták és üdvözölték a lehetőséget. 
Pénzügyi veszteség nem lesz, mert a legmaximálisabban próbáljuk a két intézmény 
gazdálkodását elkülöníteni egymástól. Karád előző társulása ennek okán romlott meg, 
nekünk nem érdekünk, hogy ebből vita kerekedjék. 
Anyagi haszon jelenleg nincs belőle, de biztosan lesz. A pénzügyi bizottság kérésére már 
szeptemberben képesek leszünk költségcsökkentést kimutatni. Igazgató, gazdasági vezető 
bére stb.  
Sajnos nálunk sem lesz több a gyerek, ennek következtében megtörténtek a nyugdíjazások, 
de ennél többet már nem lehet csökkenteni. Az elkövetkező években lehetőség lesz arra, 
hogy egy munkatársunk egyik és másik helyen is dolgozhat. Ebben rejlenek a szakmai 
lehetőségek. 
A polgármester úr említette, hogy jelenleg az a veszély nem áll fenn, hogy Karádról ide kell 
járniuk a 7-8 osztályosoknak. Ha bejárnának a gyerekek arra bejáró normatíva van, ami 
messzemenőkig finanszírozza a bejárással kapcsolatos költségeket, de hallottuk, hogy erről 
szó nincs. Egyébként szakmailag is a legutolsó lépés lenne a 7-8 osztályosokat egy 
megszokott közegből kiragadni és más közegbe beutaztatni. 
Én örülnék annak, a legitimitás végett, hogy ha az intézmény vezetői állásra a képviselő-
testület pályázatot írna ki. Ez nekem is fontos lenne. Ennek elbírálása a Balatonlellei 
képviselő-testület feladata.  
 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot  és a megállapodást elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 

57/2008.(V.29.) számú határozat 
 
 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Balatonlelle-Karád 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény Egységes Pedagógiai 
Szakszolgálat és Óvoda közös 
üzemeltetésére és fenntartására Karád 
Község Önkormányzat Képviselő-testületével 
Intézmény-fenntartói Társulást hoz létre, és a 
határozat mellékletét képező Intézmény-
fenntartói Társulási Megállapodást elfogadja. 
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Felhatalmazza a polgármestert a társulási 
megállapodás aláírására. 
 
 
Határidő: 2008. június 5. 
Felelős: Kenéz István polgármester 

 
 
8.) Honlap szerződés megújítása.  
 

Előadó: Dr. Mandik Enikő jegyző                           
                   (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság az előttünk 
lévő határozati javaslattal ellentétben 1 év időtartamra javasolja a holnap szerződés 
megújítását. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság 
változatlan tartalommal 2009. január 31-ig javasolja elfogadni a szerződést. 
 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
szerződés elfogadását a következő módosítással. A 2.9 pontban a munkaidőben  szót 
kellene beszúrni az épületbe történő belépést és benntartózkodást elé. A 8.1 pontban a 
táviratilag szót javasoljuk törölni, mivel már nem életszerű. A 9.1 pontban a szerződés lejárati 
határidejét 2008. december 31-re módosítanánk és a következő 10 sort javasoljuk törölni a 
szerződésből. A 10. pontban a jelen 10 számozott oldal helyett jelen 8 számozott oldal 
kerüljön. 
 
Hozzászólások: 
 
Miseta Zoltán képviselő: A honlap kérdése többször szerepelt a képviselő-testület és a 
bizottság előtt is. Ezeknek eredményeként Balatonlelle város honlapja az elmúlt hó elejére 
megújult magyarul, angolul és németül. Ami miatt a bizottság így alakította ki a véleményét 
az az, hogy előbb vagy utóbb érdemes lenne főállású informatikust foglalkoztatni. Ennek első 
sorban az az oka, hogy az informatikai élet és a web felületen való munkálkodás egyre 
nagyobb jelentőséggel bír mind a közigazgatásban mind a kommunikációban, turizmusban, 
idegenforgalomban. Ezért szinte elengedhetetlennek tűnik, hogy a város intézmény 
rendszerével együtt alkalmazzon egy főállású rendszergazdát, aki lehet a mostani szerződött 
partnerünk is. Az őszi időszakban javaslom ezt a képviselő-testületnek megfontolásra. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Mi is javasoltunk, hogy a közalkalmazotti rendszergazdai 
álláshelyet pályáztasson meg a képviselő-testület. Úgy lenne célszerű, ha a szeptemberi 
testületi ülésen kiírnánk ezt a pályázatot, és októberben dönteni is lehetne róla. Akár a 
jelenlegi vállalkozó is lehetne a pályázó. Azért javasoljuk 2008.december 31-re módosítani a 
szerződést, hogy azok a lakáshirdetéssel élő magánszemélyek akik már befizették a 
vállalkozónak a hirdetés ez évi díját ne kerüljenek hátrányos helyzetbe. 
Kisebb felmérést végeztem, ami alapján megállapítható, hogy az intézmények havi szintre 
lebontott kiadásai bőven fedeznék a közalkalmazotti munkabért, nem beszélve arról, hogy 
egy munkahelyet teremtenénk ami viszont összegszerűen nem kerülne a városnak többe. A 
másik érvem az informatikai biztonsági szabályzat kidolgozását az ÁSZ vizsgálat is 
hiányolta, erre mindjárt meg lenne a felelős személy. Illetve a frissítések is 
gördülékenyebben és gyorsabban tudnának lezajlani. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Ezek a felvetések természetesen kijavításra kerülnek. A 
képviselő-testület előtt lévő szerződést a szolgáltatóval és az ügyvédjével leegyeztettük. Az 
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én köztes javaslatom 2009.december 31. Ahogy az ügyrendi bizottsági ülésen felvetődött,  
egy köztisztviselő felsőfokú végzettségű informatikust foglalkoztassunk. Próbáltunk 
számolgatni, hogy egy kezdő felsőfokú végzettséggel rendelkező erre alkalmas személy 
esetén éves szinten 4 millió Ft-ot jelent. Közalkalmazott esetén 3,2 millió Ft-ot jelentene. 
 
Witzmann Mihály képviselő: A 3,2 millió havi bruttó 250.000.-Ft jelent. Ha a honlap 
szerződés havi költségét és az intézmények havi kifizetéseit, akkor ez az összeg össze is 
adódik. Én hajlandó vagyok bármely időpont módosításra, csak érdeke-e az 
önkormányzatnak, hogy az állandó munkaerő és jelenlét helyett ne alkalmazzunk fix embert. 
A hirdetésekből befolyt összeg a saját bevételünk lenne.  
A szerződés 1.3 pontjába a két év helyett 2008.december 31.-t javaslok elfogadni. 
 
Kenéz István polgármester: A jegyző által elmondott javaslattal egyet tudnék érteni, de 
azzal nem, hogy egy informatikust kellene felvenni. Így lenne egy hosszabb időnk, hogy ezt a 
dolgot átértékeljük. A városnak több millió forintjába fog kerülni éves szinten egy informatikus 
foglalkoztatása. Próbálkozunk a szűk anyagi helyzetünkre tekintettel létszámot leépíteni, 
ugyanakkor egy új létszámot kellene ehhez biztosítani. Az a személy aki ezt ellátná 
állandóan úton lenne, az intézmények között közlekedne, ez nem szerencsés. Ennek a 
státusznak egyéb járulékos bérköltségei is vannak mint bérfejlesztés, stb. Minden intézmény 
eddig még meg tudta oldani informatikai státusz nélkül is az informatikai problémáit.  
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: Egyetértek Witzmann Mihály képviselő társammal, 
ez a jövő, gazdaságilag is jól fogunk járni, de talán nem év végével kellene ezt meglépni, 
hanem hosszabb időt kellene szabni az előkészítéshez. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határidő 
kivételével az ügyrendi bizottság által jelzett módosításokat elfogadja, az igen gombbal 
jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
bizottság módosító javaslatait elfogadta.  
    
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a szerződés 9.1 és 1.3  pontjában a 
2009.december 31.-i időponttal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 9 nem szavazattal, 1 
tartózkodás mellett  a javaslatot nem fogadta el.  
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a szerződés 9.1  és 1.3 pontjában a 
2009.január 31.-i időponttal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 1 igen szavazattal, 9 nem szavazattal, 3 
tartózkodás mellett  a javaslatot nem fogadta el.  
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a szerződés 9.1  és 1.3 pontjában a 
2008.december 31.-i időponttal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 
tartózkodás mellett  a javaslatot elfogadta.  
    
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a szerződést a módosításokkal együtt elfogadja, 
az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében az 
alábbi határozatot hozta: 
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58/2008.(V.29.) számú határozat 
 
 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete 
Balatonlelle Város hivatalos honlapjának 
üzemeltetésére szerződést köt az EU-Net 
Business Kft-vel (1134 Budapest, Lehet utca 
14.) 2008.december 31-ig. 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő – testülete felhatalmazza a 
polgármestert, hogy Balatonlelle Város 
hivatalos honlapjának üzemeltetésére 
vonatkozó szerződést aláírja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 
A polgármester szünetet rendel el 19:22-kor, majd az ülés 19:37-kor folytatódik. 
 
 
9.) Média ajánlat (honlap) elfogadása.  
 

Előadó: Csöröncsics Zoltán jegyzői referens             
                   (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság az előttünk 
lévő határozati javaslathoz eltérően a következőket javasolja a képviselő-testületnek 
elfogadásra. Javasolja a vállalkozók hirdetési lehetőségeit ingyenesen biztosítani. Link saját 
honlapra 10.000.-Ft+ÁFA/év amely a város bevételét képezi. Magánszálláshely kiadók 
esetén ingyenesek az alapadatok feltüntetése. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság a 
városi honlapra való média ajánlatot elfogadásra javasolja az alábbi kiegészítésekkel. 
Ingyenes hirdetésekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatokkal a honlapot üzemeltető 
Horváth Pétert bízza meg a banner vállalkozóhoz közvetlen befolyó bevétel fejében. Az 
ingyenes hirdetésekben legalább egy fotó elhelyezhető legyen. A média ajánlat a vállalkozói 
szerződés mellékletét is képezze. 
Hozzászólások: 
 
Lendvai Attila képviselő: Mi csak azt határoztuk meg, amit a vállalkozó ingyenesen köteles 
elvégezni. A többi elvégzett feladat a saját bevételét képezi. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Ebben a kérdésben ismereteim szerint megoszlik a testület 
véleménye. Többen azt támogatjuk, hogy egy alaphirdetés lehetősége a város szállásadói 
számára legyen ingyenes. Ennek az az üzenete, hogy a város nem csak kurtaxát kíván 
beszedni a város lakóitól, hanem ennek fejében bizonyos típusú szolgáltatásokat is nyújt. 
Természetesen ez azt jelenti, hogy viszonylag kis fénykép és alapadatok feltüntetésére 
lehetőséget biztosít a szállásadók részére.  
A honlap üzemeltető vállalkozó vállalta a nem is kis munkát térítésmentesen a városnak 
annak fejében, hogy a honlapon lévő bannerek bevétele őt illeti meg. Én úgy gondolom, 
hogy ezt a lehetőséget érdemes megragadni. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Mindig is azon a véleményen voltam, hogy a kurtaxa bevétel 
hatékonyságát próbáljuk növelni, akkor ez egy remek alkalom arra, hogy egy fényképpel és 
egy rövid szöveges hirdetéssel, telefonszám megadással mi is nyújtsunk valamit a 
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Balatonlellei honlapon a magánszálláshely kiadóknak. Támogatom az oktatási bizottság 
határozati javaslatát. 
 
Lendvai Attila képviselő: A határozatban is az előző napirendhez kapcsolódóan 
2008.december 31-i határozzuk meg az árat, ne ÁFA/évben legyen akkor itt sem. 
 
Kenéz István polgármester: Én javaslom, hogy tegyük be a szerződés mellékleteként és 
egyértelmű a határidő is ezzel kapcsolatosan. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, 
hogy a kisvállalkozók adatai ingyenesen felkerüljenek, a nagyvállalkozók esetében és a 
banner az üzemeltető bevétele, a magánszállásadók egy képpel névvel és egyéb adatokkal 
ingyenesen felkerüljenek a honlapra továbbá ne külön legyenek kezelve hanem a szerződés 
mellékletébe kerüljön bele a határozat tartalma, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 

 
59/2008.(V.29.) számú határozat 

 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az alábbi díjtételeket 
határozza meg Balatonlelle Város hivatalos 
honlapján történő hirdetésekhez továbbá a 
honlapot üzemeltető EU-Net Business Kft.-
vel (1134 Budapest, Lehel utca 14 képviseli: 

Horváth Péter) kötendő szerződés 
mellékleteként hagyja jóvá az alábbiakat. 
 
Banner (képes hirdetés), bevételét átengedi 
a honlapot üzemeltető vállalkozónak. 
 
Vállalkozók hirdetési lehetőségei: 
 
- nagyvállalkozók (multi cégek): bevételét 
átengedi a honlapot üzemeltető 
vállalkozónak. 
- kisvállalkozók: 

- alapadatok felsorolása (név, 
elérhetőségek, saját honlap link 
elhelyezése nélkül): ingyenes, amit a 
holnap üzemeltetője végez el a banner 
átengedett bevétele fejében 

 - link a saját honlapra: 10.000,-   

Ft+ÁFA/év ami az önkormányzat bevétele 

marad 

Magánszálláshely kiadók hirdetési lehe-
tőségei: 
 
- alapadatok (név, elérhetőségek, saját 

honlap link elhelyezése nélkül + 1 fénykép): 
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ingyenes, amit a holnap üzemeltetője végez el 
a banner átengedett bevétele fejében 
 
A hirdetési tarifák a Lellei Újság júniusi 
számában, valamint a honlapon történő 
meghirdetést követően július 1-jétől 
érvényesek. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 
 
 

10.) Újság működtetése.  
 

Előadó:    Dr. Mandik Enikő jegyző                            
                   (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság az „A” 
változat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság az 
„A” változat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 
 
Hozzászólások: 
 
Balogh István képviselő: A két hónappal ezelőtti döntésünket miért akarjuk megváltoztatni? 
Az „A” változat esetében a főszerkesztőt a VÜSZ igazgató nevezi ki, szerintem ez 
törvénysértő mert a VÜSZ vezetője képviselő. Így nem lesz független a lap mert egy 
képviselő nevezi ki. 
 
Kenéz István polgármester: De nem tagja a szerkesztő bizottságnak és ő a munkáltatója 
és ebben az esetben nem képviselő. 
 
Lendvai Attila képviselő: Én a „B” változat elfogadását javaslom. Azzal támasztom alá, 
hogy amióta ezzel az újság témakörrel foglalkozunk nagyon kedvező változások indultak el. 
Volt egy törvénysértés ami meg lett szüntetve. Minőségi javulás figyelhető meg. Azzal 
semmiféle rossz döntést nem hozunk ha megpályáztatjuk. Mindenkinek van lehetősége 
pályázni amennyiben megfelel a pályázati feltételeknek. 
 
Kenéz István polgármester: Ez nem biztos, hogy szerencsés lenne, mert aki eddig ezt  a 
tevékenységet végezte nem pályázhat mint vállalkozó, mert a hivatal alkalmazottja volt. Ha a 
„B” variációt választjuk több pénzért kevesebbet kapunk. Le van írva, hogy minimum 12 
oldalnak kell lennie ahhoz 20 oldalas újságot kell működtetni. Ugyanakkor 1 millióval többet 
fizetünk. Ha a VÜSZ-ön keresztül működtetjük akkor megmarad a városi jellege. Ha 
vállalkozó végzi, bármilyen más dolgot is beletehet. Én úgy érzem, hogy a „B” változat több 
milliós veszteséget jelentene a városnak. Én is az „A” változatot javaslom elfogadni. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Annak idején én is kardoskodtam az mellett, hogy ha jogilag nincs 
rendben az újság működése akkor ezt az állapotot meg kell szűntetni. A bizottságunk 
javasolta több ízben, hogy tárjanak elénk variációs lehetőségeket ahogy az újság jogszerű 
működése garantált. Jelen pillanatban vagyunk ott, hogy előttünk van három jogszerű 
működést garantáló változat. Ezek közül kell dönteni. Az én döntésemet az befolyásolja, 
hogy ezt az újságot úgy hívják, hogy Lellei Újság. Balatonlelle megtestesítője pedig 
Balatonlelle város képviselő-testülete. Ha ezt kiadjuk a város kezéből azáltal már nem 
mondható el, hogy említett szervezet kiadványaként jöhet számításba. Ellenkező esetben 
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egy kiadónak a véleményét tükrözi legalább részben az újság. Azt nem szeretném, hogy egy 
ilyen újság vitafórummá váljon ezért én az „A” változat elfogadását javaslom. 
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: Én is egyetértettem már a legelején azzal, hogy ha 
törvénysértés áll fenn, akkor azt meg kell szűntetni. Én is Miseta Zoltán képviselővel értek 
egyet, nagyon szeretném hogyha ez a városnál maradna. Biztos, hogy ha így döntünk a 
VÜSZ terheit meg fogja növelni, de szeretném, hogy mindenképp a város kezében lenne. A 
mostani szerkesztő ezt nagyon szépen a kezében tartotta, hogy a város minden lépéséről 
tudtunk. Javaslom az „A” változat elfogadását. 
 
Balogh István képviselő: A médiák esetében az a lényeg, hogy ne legyen ráhatásunk. 
Egyébként ha kiadjuk az újságot adott vállalkozót az üzemeltetéssel bízzuk meg. Úgy mint 
pl. a MOL kút, stb. Ugyan így van az újság is, nem lehet vele semmit csinálni, csak 
üzemeltettetni.  
Utána számoltam, ha a VÜSZ végzi az üzemeltetést akkor oda embert kell felvenni, mondjuk 
4 órában. Ha minden költséget felszámolunk ez is bent lenne 2,9 millió Ft-ban, akkor ugyan 
ott vagyunk. 
 
Koroknai Viktor képviselő: Egy jól működő újságot miért akarunk kiadni vállalkozásba, ami 
–ha nem úgy működik- a későbbiekben problémákat okozhat. Ezért én az „A” változat 
elfogadását javaslom. 
 
Somogyvári László alpolgármester: A „B” változatnál minimum 12  oldal terjedelem van, 
viszont a következő pontnál az van, hogy az újság 60%-os önkormányzati tartalommal 
jelenik meg. A minimum 12 oldal a minimumot jelenti, de ha véletlenül vállalkozónak lesz 
kiadva, akkor azt nem tudjuk, hogy ő hány oldalon akarja megjelentetni ezt az újságot. Tehát 
be kellene szabályozni a maximum oldalt. Mert ha 20 oldalon jelenteti meg, akkor annak a 
60%-ának –a közszolgálatiság miatt- önkormányzatinak kell lennie. Vagyis akkor jön ki a 12 
oldal. Tehát ezt be kellene szabályozni, hogy 12 oldal minimum, ennek 60%-a a 7 oldal, de 
nem lehet több 14 oldalnál akkor pedig 8 oldal legyen az önkormányzati rész, hogy később 
ez félreértésre na adjon okot. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: A „B” változatnál a megjelenés évi 12 alkalommal minimum 12 
oldal terjedelemből amiből minimum 4 oldal színes. Az újság 60%-os önkormányzati 
tartalommal jelenik meg. Nekem egyértelmű volt, hogy a 12 oldal jelenti az újság 60%-át és a 
fennmaradó 40% a 8 oldal amiben hirdetések és egyebek jelenthetnek meg. Nem a 12 
oldalból jön le a 60%. A kollégáim rávilágítottak, hogy ezt nem egyértelműen fogalmaztam 
meg ezért elnézést kérek. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Szerintem maximalizálni kellene. Nekem az újsággal 
kapcsolatban az a véleményem, hogy egy dolog ami nagyon fontos, hogy törvényszerű és 
korrekt tájékoztatású legyen. Pártatlan, független a sajtószabadság elvei szerint működő 
újság legyen. Nem baj ha egy kicsit többe kerül, de mindenről tájékoztasson. Olyanról is ami 
picit nekünk fáj, de sokkal jobb ha tájékoztatjuk a lakosságot. Én a „B” változatot támogatom. 
 
Szabó György képviselő: Senki nem kérdezte meg a VÜSZ, hogy az „A” változatot 
szeretné-e a hátára venni. A „B” változat nyitott mindenki számára. Van egy állapot amit meg 
kellett szűntetni és ezzel ha kiírunk egy pályázatoz nyílt kártyákkal tudunk újra indulni.  
 
Witzmann Mihály képviselő: A közszolgálatisága az újságnak meg kell, hogy maradjon. A 
60% terjedelemmel kapcsolatban eddig is voltak a Lellei Újságban hirdetések és ezután is 
biztosítható lesz. 60%-nál több információ eddig sem volt. A „B” változatot javaslom 
elfogadásra. Én alpolgármester úr módosító javaslatát el tudom fogadni, hogy a „B” 
határozati javaslatot kiegészítenénk egy olyannal, hogy tól-ig értéket adnánk meg. Minimum 
12 maximum 14-16 oldal terjedelemből akkor a 60% könnyen belátható. A nyáron úgy volt, 
hogy 16 oldallal jelent meg az újság, egyébként meg 12 oldallal jelent meg. 12 oldal 
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esetében 7-8 oldal, 14 oldal esetében 8-9 oldal és 16 oldal esetében 10 oldal lenne a 60%-
os önkormányzati terjedelem.  
 
Miseta Zoltán képviselő: Azt javaslom, hogy feltétlenül döntsük el először, hogy a 
képviselő-testület az előző döntését vissza kívánja vonni vagy sem. Ha a „B” változat mellett 
dönt a képviselő-testület akkor ahhoz még lenne több javaslatom, de addig felesleges róla 
beszélni amíg ebben a kérdésben nem döntünk. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Miseta Zoltán képviselő úr arra gondolt, hogy amennyiben a 
testület visszavonja a határozatát akkor a „B” és „C” verzió nem is rúghat labdába, viszont ha 
nem vonja vissza akkor az „A” verzió ami nem rúg labdába és csak a „B” vagy a „C” közül 
kell dönteni.  
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, hogy a képviselő-testület 
36/2008.(III.27.) számú határozatát visszavonja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 7 nem szavazat ellenében, 1 
tartózkodás mellett a képviselő-testület a  36/2008.(III.27.) számú határozatát nem vonta 
vissza. 
 
Ignácz János képviselő: Én elmondom, hogy miért az „A” változatot szerettem volna 
javasolni. Szerettem volna, hogy a város működtesse továbbra is az újságot. Ez már nem 
lehetséges, de elmondom, hogy a magam részéről a három változatból egyikkel sem 
értettem volna egyet. Én egyetértettem a korábban működő változattal. Ez is egyfajta 
vélemény. Ma már sokadszorra halljuk a működés nem működéssel kapcsolatos 
törvényességi dolgot. Ez a Lellei Újság vélt vagy valós sérelmek miatt került abba a 
helyzetbe amilyenbe most van. Megítélésem szerint ez az újság végét is jelenti. 
Meggyőződésem, hogy minőségében és költségében ebből a pénzösszegből nem lehet 
fenntartani ezt az újságot. Azok a képviselő társak akik ragaszkodtak az újság 
szétrombolásához vagy ha úgy tetszik megújításához, nézzük majd meg, hogy az 
elkövetkezendő időszakba be tudják-e bizonyítani, hogy igazuk volt ezzel a döntéssel. 
Nekem van egy olyan érzésem, hogy akik az élen jártak a szétrombolásban szembesülniük 
kell a téves döntéseikkel. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Képviselő társam nem tudom honnét veszi a bátorságot ilyet 
mondani, ami sehol nem bizonyosodott be. Én nem támogattam az „A” verziót én is azok 
között voltam akik azt mondták, hogy pályázatot írjunk rá ki, de visszautasítanám, hogy a 
Lellei Újság szétrombolását tűztük volna ki célul. Nem tudom  ezt mire alapozza képviselő 
társam. Ez olyan szinten sérti azoknak a képviselőknek a becsületét meg a városért való 
lelkiismeretes tevékenységüket, hogy ezt nem engedhetjük meg szó nélkül. Itt nem ment 
bele senki személyeskedésbe, én sem teszem. Olyan vádakkal illetni azokat akik 
jóhiszeműen próbálnak dönteni a város érdekében, hogy rombolni akarunk ezt először 
bizonyítani kellene, majd utána lehetne szóvá tenni. 
 
Balogh István képviselő: Mindenkinek egyértelmű volt, hogy törvénytelen csak neked nem 
János. Én sajnálom, hogy a három hónap alatt nem értetted meg. Egyébként bárki ezt 
üzemeltetheti, nem egy újságot adtunk oda, üzemeltetésre adtuk ki. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Néhány módosító indítványom viszont akkor most lenne, mert a 
döntésből következőleg pályázatot kell kiírni. A pályázat kiírásánál mindenképp szerepelni 
kellene a határidőnek, hogy meddig kívánjuk vállalkozóval üzemeltetni. Határozatlan időre a 
magam részéről nem javaslom a pályázat kiírást, véleményem szerint először csak 1 évre 
adjuk meg a lehetőséget. Biztosítani kell az újsághoz a névhasználati jogot ugyanis a lelle 
névvel Balatonlelle város rendelkezik. Ha az oldalszámot határozzuk meg, az az újságban 
nem érthető. A4-es, A5-ös, A1-es? Mekkora méretű lapokról van szó, ami itt nem szerepel. 
Színek esetében sem mindegy, hogy melyiket választjuk. Milyen újságlapra nyomtassa 80g, 
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100g. A vállalkozó egyébként ilyeneket fog kérdezni, mert ebből fogja meghatározni az árat. 
Milyen engedéllyel kell rendelkeznie a pályázónak? 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Nem kell rendelkezni a vállalkozónak semmiféle engedéllyel. A 
főszerkesztőnek kell ezeknek a szükséges kritériumoknak megfelelni. A pályázati kiírásban 
nem tudjuk a nyomdai méreteket meghatározni, mert nem vagyunk szakemberek, de ha azt 
mondjuk, hogy ugyan olyan minőségben mint a korábbi lap volt –oda tudjuk adni- az 
szerintem elégséges. 
A névhasználati joggal kapcsolatban azt tudom mondani, hogy a határozat is úgy szól, hogy 
a Lellei Újság kiadására, tehát ez az önkormányzati tartalom megfelel ennek a 
közszolgálatiságnak. A Lellei Újság működését adjuk oda egy vállalkozónak. A kiírásban 
biztosítjuk azt, hogy ezt a nevet fogja használni és így tudjuk megtartani a városhoz 
közelinek. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Kérhetnék egy szándék nyilatkozatot tőle, amiből látjuk, hogy a 
főszerkesztőjének meg van a megfelelő végzettsége. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Ki lehet egészíteni, hogy legalább olyan minőségű legyen amilyen 
a mostani, az évet meg kell határozni és azt, hogy legyen egy szándéknyilatkozat, hogy a 
főszerkesztő a szükséges engedélyekkel rendelkezik. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Közben itt tisztázódtak a kérdések. Legyen egyszer 
szerződésbe foglalva mindez, hogy A4 lapon, stb. A vállalkozó bárkit megbízhat a 
főszerkesztői feladatokkal. Azt el tudom képzelni, hogy az önkormányzati oldalak 
szerkesztését bízzuk arra aki ezt eddig is csinálta. Az újság működtetését végezze a 
vállalkozó. 
 
Kenéz István polgármester:  Ezek után csak arról lehet szó, hogy az említett személy 
leadja a várost érintő információkat a főszerkesztőnek aki majd összeszerkeszti a lapot. 
 
Balogh István képviselő: Véleményem szerint az üzemeltetés szóba minden bent  van, 
üzemelteti az újságot, ami most van. Egy vállalkozónak hogy milyen végzettsége van vagy 
az alkalmazottjának milyen végzettsége van, nem írhatjuk elő.  
 
Somogyvári László alpolgármester: Én egy évre javasolnám, hogy lássuk, hogy működik 
a dolog.   
Balogh István képviselő: Három évet javaslok. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Egy plusz két évet javaslok. Ha az első évben meg vagyunk 
elégedve akkor lehet további két év. Ezt majd a szerződésben rögzítjük. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, 
hogy 1+2 év kerüljön a határozati javaslatba, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 4 nem szavazat ellenében   
Witzmann Mihály képviselő javaslatával egyetértett. 
  
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a „B” határozati javaslattal egyet ért azzal a 
kiegészítéssel, hogy a szerződés ideje 1+2 év, kerüljön bele, hogy az újság megjelenése 
legalább olyan minőségű legyen, mint jelenleg ,az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 4 nem szavazat ellenében, 1 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
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60/2008.(V.29.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselő – testülete a 
36/2008.(III.27.) Kt. sz. határozatát továbbra is 
fenntartja. 
 
Az alábbi pályázati felhívást teszi közzé: 
Balatonlelle Város Képviselő – Testülete 
pályázatot hirdet a Lellei Újság kiadására, 1+2 
évre, 2,500.000,-FT+ÁFA/év értékben, az 
alábbi feltételekkel: 
- megjelenés évi 12 alkalommal, minimum 

12 oldal terjedelemből, minimum 4 oldal 
színes,  

- ebből 60% önkormányzati tartalom  
- az önkormányzat csak a megjelentetni kívánt 
anyag átadását vállalja, az egyéb szerkesztői 
munkákról a kiadó gondoskodik, 
- az újság megjelenése legalább olyan 
minőségű legyen, mint jelenleg, 
- havonta 2.600 példányszámban jelenik meg, 
a terjesztést a kiadó térítésmentesen 
biztosítja, 
- az önkormányzat által 2008. évre vállalt 
ingyenes hirdetési lehetőségek 
(kötelezettségek) átvállalása,  
A pályázatnál előnyt jelent: 
- referenciák bemutatása, szakmai 
tapasztalat, 
- turisztikai információk, idegen nyelvű 
megjelenítés vállalása, 
- a balatonlellei honlapba való integrálhatóság 
biztosítása, 
- fotós és illusztrációs munkában való 
jártasság. 
A pályázatokat Balatonlelle Város jegyzőjéhez 
kell benyújtani 2008. június 15-ig. 
A pályázatok bontása és elbírálása: A  
pályázatokról - a beadási határidőt követő 8 
napon belül -, a képviselő-testület  rendkívüli 
ülésen dönt. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: jegyző 

 
Kenéz István polgármester: Nagyon sajnálom, hogy egy ilyen hosszú idő óta jól működő 
helyi lapot megszüntettünk, ami pár éve már olyan minőségében működött ami után a 
városnak nem kellett szégyenkeznie. És ez a mi újságunk volt, ettől a pillanattól kezdve ez 
az újság nem a miénk. 
 
Fárbás Tímea idegenforgalmi referens: Én is szeretném megköszönni a képviselő-testület 
eddigi támogatását. Ha már korrekt tájékoztatásról beszélünk akkor azt mondjuk el, hogy az, 
hogy ez az újság törvénytelenül működött az nem a balatonlellei újságra vonatkozott csak, 
hanem az országban a helyi lapok 80% így működik. Ez nem a mi hibánk, itt törvényi 
hézagok vannak. A mai napig nincsen szabályozva, sem a sajtó sem a MÉDIA törvény erre 
nem tér ki, hogy sem képviselő, sem polgármester, sem alpolgármester nem vehet részt a 
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szerkesztőbizottság munkájában. Ez az állapot két hónapja meg is szűnt. Igazából 
megkérdeztük erről szakember véleményét akik azt válaszolták, hogy ez egy technikai 
probléma. Mindenki azt javasolta, hogy ezt házon belül oldjuk meg, tehát a VÜSZ lett volna a 
legpraktikusabb megoldás. Ennek ellenére lehet úgy dönteni, hogy vállalkozónak adjuk ki az 
újságot. Én egy dolgot sérelmezek a szerkesztőbizottság nevében akik 17 éve dolgoznak a 
lapnál. Született egy döntés, csak arról nem beszél senki, hogy az átmeneti időszakba mi fog 
történni. Most ki lesz írva egy pályázat, tőlünk mindenki azt várja el, hogy ezt a lapot 
csináljuk ugyan úgy és jelentessük meg mint eddig, de senki szájából nem hangzott el az, 
hogy köszönik a munkánkat, kérik a türelmünket és még két vagy három hónapig ez az újság 
ebben a formában működjön. Ha itt tartunk akkor a törvénytelenség mostanáig nincs 
megszüntetve, mert az önkormányzat sem lehet a lap kiadója, de még mindig az 
önkormányzat a kiadója. De döntött a képviselő-testület valahogy és mégsem döntött 
sehogy.  
 
Somogyvári László alpolgármester: Azért ebben az átmeneti helyzetben jó lenne ha ez a 
szerkesztő bizottság megoldaná ezt a feladatot. Én mindenki nevében megköszönöm a 
szerkesztő bizottság eddigi munkáját. Ez nem azt jelenti, hogy nem számítunk a mostani 
szerkesztőre csak most törekedjünk arra, hogy egy törvényes újságot csináljunk. 
 
Witzmann Mihály képviselő:  Fárbás Tímea idegenforgalmi referensnek teljesen igaza van. 
Az elmúlt testületi ülésen én mondtam, hogy amíg ez az átmeneti időszak tart adjunk 
jogosítványt a jelenlegi felállásnak a további működésre, mert valóban nekik ez kellemetlen 
helyzetet teremtett. Senki nem az ő szakmai munkáját vagy tevékenységét vitatja. Én 
örülnék akár a főszerkesztő személyében ismét téged erősíthetnénk meg. Én szeretném 
megköszönni az eddigi tevékenységeteket és remélem, hogy ez még nem múlt idő.    
 
 
11.) Óvoda módosított helyi Nevelési Programjának elfogadása.  
 

Előadó: Kovács Ágota óvodavezető                          
                   (írásos előterjesztés) 

 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság a 
programot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
 
Hozzászólások: 
 
Kovács Ágota óvodavezető: Az érvényben lévő helyi nevelési programunkat világítottuk át. 
2004 évben fogadta el a képviselő-testület a helyi nevelési programot. Ebben a négy évben 
végeztük el a beválás vizsgálatot a négy évre lebontott feladatterv alapján. Egy szakértő és a 
nevelő-testület is a módosítást támogatja.  
 
Witzmann Mihály képviselő: A 80 oldalas anyag nagyon jól struktúrált. Elismerésemet 
fejezem ki az anyag összeállításáért. 
 
Lendvai Attila képviselő: Csatlakozom Witzmann Mihály képviselő társam 
megállapításaihoz, azonban én javasolnám, hogy amennyiben a honlapra kerül fel a 
nagyobb terjedelmű írásos előterjesztés, akkor célszerű lenne az írásos anyagban a 
határozati javaslatot szerepeltetni.  
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
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61/2008.(V.29.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő – testülete jóváhagyja a Lellei 
Óvoda módosított Pedagógiai Programját. 
 
Felelős: Kovács Ágota óvodavezető 
Határidő: 2008. május 31. 

 
 
12.) Tájékoztató az idegenforgalmi szezonra való felkészülésről. 
 

Előadó: Bór Norbert VÜSZ igazgató                          
                   (írásos előterjesztés) 

 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság a 
tájékoztatót elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
 
Bór Norbert VÜSZ igazgató: Idegenforgalommal kapcsolatos bejárás volt a Vízirendészet 
és az ÁNTSZ  részéről a strandok kijelölésével kapcsolatban. Egy-két dolog van amit az 
idegenforgalmi szezonra meg kell csinálnunk rendelet változások miatt. Ennek legfogósabb 
része,  vízi mentőőr alkalmazása, de mivel 8 órába ezt nem lehet ellátni ehhez 4 embert kell 
alkalmazni, aminek a bérköltsége 1,5 millió Ft-lesz. Ha szerencsénk lesz a két mentő 
csónakot nem kell megvennünk, de a mentő felszerelést igen. Vannak apróságok, ami pár 
száz ezer forintból megoldható. Nem jó színe van a tábláknak. A szabadstrand és az oda 
vezető utcába ki kell tenni a napi hőmérsékletet, széladatokat, vízhőmérsékletet és ezt 
vezetni kell a jelenleg érvényben lévő előírások szerint. Ezt meg kell oldani rövid időn belül. 
Erre készítek egy költség kalkulációt és ide kerül majd a testület elé. 
 
Hozzászólások: 
 
Balogh István képviselő: A Gróf ABC előtt kint vannak az árusok, valamilyen piacot kellene 
kitalálni. Ez össze függ az idegenforgalmi szezonra. A parkerdőben is egy kis rendet kellene 
tenni.  
 
Somogyvári László alpolgármester: Már korábban felmerült, hogy a plakátolással 
kapcsolatban egy kultúráltabb megoldást kellene megvalósítani. Beszéltünk arról, hogy az 
ide vonatkozó rendeletünket felül kellene vizsgálni. Még egyszer elmondanám, hogy 
mindenhova plakátolnak, egy éjszaka alatt a Zene Város Alapítványnak és a Művelődési 
Háznak is több száz ezer Ft kárt okoznak. Legalább zárható plakát helyeket kellene 
kialakítani amiből már van is a Fizető strand bejáratánál. Egyet a szabad strandra és egyet a 
Szent István tér környékére kellene  még elhelyezni a szezon kezdetére. 
 
Lendvai Attila képviselő: A helyszíni bejáráson részvevő képviselő társaim a következőket 
észrevételezték, amit még a szezon előtt helyre kellene tenni. A hársfa utca felöli végén a 
Mátyás Király utcánál egy üres beépítetlen terület van ahol homokot tárolnak. A homok 
szóródik, ezzel kapcsolatban a város valamilyen előrelépést foganatosítson, hogy ez a 
helyzet ott megszűnjön. Amíg ez nem szűnik meg a jogból kifolyólag ki lehet kényszeríteni 
egy állapotot. 
A Jázmin virág utcában észrevételeztük, hogy van egy beépítetlen terület, ami 
önkormányzati terület. Ha egységesítésre törekednénk a szép városkép kialakítása végett, 
akkor ezek a területek szóba jöhetnek, ha lehet ezeket kellene eladni. 
A szabad strand déli részén a teniszpályák melletti szakaszon évek óta félkész épület 
található ami le van rácsozva. Építőanyag és egy tehergépkocsi található benn. Szeretnénk 
érdemi tájékoztatást kérni, hogy mi ez az állapot ami évek óta fenn áll, mert ez a szabad 
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strand városképét rontja. Ebben előre kellene lépni. Úgy hallottam, hogy peres eljárás folyik 
az illetővel szemben, egyáltalán azt is jó lenne tudni írásban megkapni, hogy milyen peres 
eljárásaink folynak. 
A felkészültség a városkép szempontjából egyébként magas színvonalú. 
 
Kenéz István polgármester: A Jázminvirág utca végén az a telek magántulajdon. A tenisz 
pályák mögötti terület  a strandhoz tartozó terület, azt sem megosztani, sem értékesíteni 
nem lehet. 
Az épület a Háber féle terület, ez így áll 10 év óta. Ebben az évben a peres ügyünk 
lezáródott, kifizette a földhasználati díjat. Sajnos arra nem kötelezhettük, hogy ezt az 
építkezést befejezze. Minden évben fel van szólítva, személyesen is találkozok vele, de 
ezzel kapcsolatban semmiféle szankciót nem tudunk alkalmazni. Az elmúlt évekhez képest 
aránylag elfogadható állapotban van. Ennél sokkal rosszabb helyzet volt hosszú éveken 
keresztül. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Beszéltünk a MÁV terület rendezetlenségéről, amivel 
kapcsolatban folynak a tárgyalások, de sajnos úgy néz ki, hogy kénytelenek vagyunk 
elviselni ezt az állapotot.  
A Szövetség és a Kossuth Lajos utca közötti átjáró is szóba került amivel úgy tűnik, hogy 
nem jutunk előre.  
A plakátkérdés valóban fontos téma.  
A Parkerdő rendbetétele többször felmerült a bizottsági ülésen.  
Igéretet kaptunk arra, hogy a körforgalomban az élményfürdőt és a Lidós strandot 
népszerűsítő táblát fog elhelyezni a város.  
Elmondhatjuk, hogy soha nem látott program kínálat lesz Balatonlellén, ami alapja annak, 
hogy sok ember forduljon meg a városban. Összességében a város jó színvonalon felkészült 
a szezonra. Mindenkinek aki ebben a munkában részt vett köszönet jár. 
 
Szabó György képviselő: A rendezvényekkel az a probléma, hogy akik itt vannak azok nem 
találják meg. Ezért lenne szükség a hengeres hirdetési lehetőségre –mert arra érdekes 
módon nem ragasztanak- vagy vitrint kellene kihelyezni ahol megjelenhetnek a város 
tájékoztató kiadványai. 
A szelektív gyűjtőszigetek áldatlan állapotát megemlítem, mert abban sem történt előre lépés 
az ígérgetések ellenére. Mellette gyűlik a hulladék. A járatokat kell sűríteni. 
Az információs pavilon kérdésében valamit tenni kell  -mert a korábbi üzemeltető nem 
kívánja üzemeltetni- , hogy ne maradjon a turista információ nélkül. 
Kenéz István polgármester: A hengeres hirdetési lehetőséget nálunk a képviselő-testület 
nem fogadta el –egy vállalkozó annak idején hozzánk is bejelentkezett ezzel a kéréssel-. 
Elképzelhető, hogy van rá apparátus akik figyelik, hogy ne legyenek felragasztva rá idegen 
plakátok.  
A szektív hulladék gyűjtő edényekkel kapcsolatban az ígéret az volt, hogy a hónap vége 
vagy a jövő hónap elejére újabb edényeket helyeznek ki. Bejártuk a lehetőségeket, hogy 
hova lehet elhelyezni az edényeket. 
A Kistérség az idei évben fogja ezeket a Turinform Irodának nevezett pavilonokat 
működtetni, annak ellenére, hogy a Turinform Irodákkal nem tudtunk az idei évre 
megállapodást kötni, de ettől függetlenül a Kistérség úgy döntött, hogy egy bizonyos 
pénzkeretet ad át többek között nekünk is, hogy az idegenforgalmi szezonra egy 
idegenforgalmi pavilont működtessünk. Ez ott fog működni. A VÜSZ igazgatóval 
megbeszéltük, hogy mind belső mind külsőleg megszépítjük. Ezzel az átadott pénzzel 
valószínűleg három hónapon keresztül működtetni is tudjuk. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Én áttekintettem az említett rendeletet. A jogszabályi előírásoknak 
maradéktalanul megfelel. Megnéztem a környező Balatonparti települések rendeleteit, és 
sikerült néhány kollégával is beszélni akik elődöm rendeletét vették át mivel olyan kiváló 
rendeletet alkotott. Több szankciót nem tudok bele tenni. Ha megmondja a képviselő-
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testület, hogy hova tegyek  valamilyen új rendelkezést, azt megteszem, de jogilag a rendelet 
rendben van. 
Egy ilyen rendelet betartatása hihetetlenül nehéz. Miután a honlapunk egészen jól működik 
az Internet bárki számára bárhol hozzáférhető, talán azt nem rongálják meg. 
 
Ignácz János képviselő: A drága pénzen vett aprító gépet miért nem használják? A 
gépbeszerzés során arról volt szó, hogy jelentősen csökkenteni lehet a faág elszállítását. 
 
Bór Norbert VÜSZ igazgató: Valóban nem annyit használjuk amennyit kellene, már szóvá 
is tettem a kollégáimnak. Fogjuk használni a nyár folyamán, mert amit kiszállítottunk a 
Temetőbe, azt össze kell aprítani. Maga az elszállítás gyorsabb ha autóval kivisszük a faágat 
és arról nem is beszélve, hogy a lakosságnak sem olyan hangos az aprítás. 
 
Balogh István képviselő: A hengeres reklámhordozókkal kapcsolatos céggel sikerült 
beszélnek. A jövő évre ide is tudnának lerakni ilyet. Az ősz folyamán meg fog keresni az úr 
ezzel kapcsolatban.  
A Fortunak üzletsor tulajdonosai ismét kérik, hogy valamilyen rendezvényt tudnánk-e oda 
vinni. Közben sikerült beszélni az egyik CBA-s főnökkel aki azt mondta, hogy oda adnák a 
parkoló egy részét ha viszünk oda programot  és ők is szerveznek  programot. Ezzel 
kapcsolatban is megkeresnek majd. 
A standon lévő rendezvényekről –Danubius parti, Standfoci döntő, stb- kellene határozni. 
Beszéltünk róla, de dönteni nem döntöttünk. Van-e már valamilyen szerződés ezzel 
kapcsolatban. 
 
Kenéz István polgármester: Rendkívüli ülésen a képviselő-testület döntött arról, hogy 
kössük meg a megállapodást. A megegyezés meg volt, de a szerződés még nem lett aláírva, 
még meg sem kaptuk. 
A Strandfoci esetében nincs megállapodás kötés. Meg van beszélve, hogy augusztus 1-3 
között itt lesz Balatonlellén a döntő. Elmondtam, hogy a városnak milyen összegű 
támogatást kell biztosítani aminek fejében megkapjuk a megfelelő reklámokat a médiákon 
keresztül. Ennek fejében szállást és étkezést kell biztosítani.  
 
Somogyvári László alpolgármester: Abban kell a képviselő-testületnek dönteni ami 
pénzbe kerül. Egyébként elég egy tájékoztató. A nagy rendezvényről kellene döntés, mert 
ahhoz hozzá kell járulnunk. 
 
Fárbás Tímea idegenforgalmi referens: A Magyar Turizmus Zrt az idei évet a vizek évének 
minősítette. A Balaton körül 9 állomáson –köztük Lellén- lesz Danubius vízi party 
rendezvény. Nem csak a rádió tart egész napos színpados programot élő közvetítéssel 
hanem a Magyar Maraton Klub egy vízi dili nevű szórakoztató sportvetélkedővel várja az 
érdeklődőket. Ennek a rendezvénynek az összes költsége 4,9 millió Ft. De mivel ez a 
Magyar Turizmus Zrt pénzéből megy ezért a Balatoni Regionális Turisztikai Projektiroda 
annyi segítséget kért az önkormányzatoktól, hogy ki mennyit tud vállalni. 1 milliót vállaltunk 
be amiből 500 ezer szponzorok útján, a másik 500 ezret a reklám propaganda keretből 
szeretnénk finanszírozni. A Kulturális Bizottság bizottság ez jóváhagyta. Akkor azt mondtuk, 
hogy nem kell testület elé vinni, mert egyéb pénzbe nem kerül. A bizottsági ülésen 
részletesen leírva ott volt. Ez most ott tart, hogy a Danubius rádió itt volt helyszíni bejáráson. 
Meghatározták a színpad helyét. Mindent rendben találtak. Annyi segítséget kértek, hogy 30-
35 fő részére kellene bűfé ellátást biztosítani, ezt pedig a helyi vállalkozókkal sikerült 
megbeszélni. Olyan a rendezvény, hogy bármilyen támogató szponzort hozhatunk.  
Azért jó ez nekünk mert megtarthattuk a belépőjegyek bevételét. Szerződést ők sem küldtek. 
A bejárás során készült megállapodást kellett aláírni. Háromszor 120 amper kiépítését 
kérték, ami 100.000.-Ft-ot jelent, de ezt az 1 millióból letudjuk. Az önkormányzatnak nem 
kerül plusz pénzébe ezért nem kell hozzá képviselő-testületi döntés. 
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Somogyvári László alpolgármester: Tavaly aláírás érkezett a Fortuna üzlet 
tulajdonosoktól, hogy a CBA parkolóba próbáljunk meg rendezvényt csinálni. Ez nem 
egyszerű mivel pénzbe kerül és ez akkor jó ha van bevétele is, de ott nem lehet bevételt 
produkálni mivel nincs körbe kerítve. 
Ami a gömb hirdetőket illeti azok nagyon jól funkcionálnak, hiba volt nem elfogadni, de meg 
kell próbálni felvenni velük a kapcsolatot. A MAHIR üzemelteti és azért nem ragasztanak 
náluk mert van kirendeltsége akik utána járnak a dolgoknak és kemény szankcióval büntetik. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

 
62/2008.(V.29.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő – testülete az idegenforgalmi 
szezonra való felkészülésről szóló tájékoztatót 
tudomásul veszi.. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
 
 
Balogh István képviselő: Javaslom, hogy vegyük előre a Fürdő egyesület Norvég alap 
pályázatát, hogy a képviselőnek ne kelljen végigülnie a testületi ülést. 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a Balogh István javaslatát elfogadja, az igen 
gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, egyhangú szavazással Balogh 
István javaslatát elfogadta ezt követően a napirendek számozása értelemszerűen változik. 
 
 
13.) Balatonlellei Fürdő Egyesület Norvég alap pályázatához saját forrás biztosítása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester     
                       (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a „B” 
változat elfogadását javasolta a képviselő-testületnek. 
 
Hozzászólások: 
 
Kenéz István polgármester: A „B” határozati javaslat elfogadása a város szempontjából 
előnyösebb lenne, mivel ilyen típusú gép már működik a VÜSZ-nél és az eszközök is 
csereszabatosak lennének a már meglévő gépekkel. Ennek a gépnek az önereje is sokkal 
kedvezőbb mint a másik lehetőség. Itt nem a gép minőségét kell néznünk, hanem az 50 
millió Ft-ot át kellene adni a Fürdő Egyesületnek. Ennek az önereje és az adminisztrációja 
sem egyszerű és a lefinanszírozásához is hitelt kell felvenni. 
A Mercedes típusú jármű –az „A” határozati javaslatban szereplő gép - képviseletében itt van 
Bakondi Károly aki tájékoztatást fog adni a képviselő-testületnek. 
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Szabó György képviselő:  Nekem azért vannak kétségeim mert nem tudom, hogy 
hatékonyan tudjuk-e ekkora településen ezt a gépet üzemeltetni és a kezelő személyzetét 
tudjuk-e biztosítani. 
A „B” változatban szereplő gép mellett az szól, hogy helyben van a szerviz. Töredékébe 
kerül és rengeteg adaptert lehet hozzá készíteni. Én a „B” változatot javaslom elfogadni.  
 
Bór Norbert VÜSZ igazgató: Vásároljuk a gépeket és létszám bővítés nem történt a 
szervezetnél. Ha ez a pályázat megvalósul muszáj lesz a létszámot megemelni, mert nem 
lesz aki üljön a gépekre. A cserjevágó fej ára 950.000.-Ft amit még pótlólag bele kellene 
számolni a pályázatba. Én is a „B” változatot javaslom elfogadásra.    
 
Balogh István képviselő: Én azt nem látom, hogy ha nyer az Egyesület akkor hogyan adja 
át a gépet nekünk. 
 
Kenéz István polgármester: Egy együttműködési megállapodást kötünk, aminek keretében 
átadják a VÜSZ-nek használatra, de a Fürdő Egyesület tulajdonába marad öt évig. Ezután 
tudja átadni a városnak. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Én megköszönöm Bakondi úrnak, hogy ilyen 
mélységében tájékoztatott minket és lehozta a gépet. Ha ezt választanánk akkor 
valószínűleg 20-30 évig nem lenne gond velük, inkább a hatalmas bekerülési költséggel van 
gond.  A testület figyelmét arra hívnám fel, hogy mostanában elég gyakran elhangzanak 1-4 
millió Ft-ok. Gondoljunk arra hogy a költségvetésünk elbír-e ekkora terhet, fel tudjuk-e 
vállalni. 
 
Nagy László képviselő: Megint anyagiaskodunk amikor ilyen minőséghez juthatnánk hozzá. 
A két gép között térben is időben is hatalmas technikai különbség van. Én az „A” változat 
elfogadását javaslom. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Valóban nagyon jó a Mercedes, de az önkormányzat 
gazdálkodását tekintve –amiért nekem is van némi felelősségem – azt javaslom, hogy mivel 
a lehetőségeink be vannak határolva a képviselő-testület fontolja meg a döntését. 
 
Szabó György képviselő: Pár százezer forint ráfizetéssel ki lehetne váltani seprőgépet, a 
Multikart a locsolásból. Erre a pár kellékre adjunk még lehetőséget. 
 
Kenéz István polgármester: A pályázati kiírásba olyat támogatnak ami a környezetvédelem 
szempontjából elfogadható. 
 
Bakondi Károly a Mercedes gép képviseletében: Amit ide hoztam Önöknek az valóban 
csúcstechnológia. Valóban nehéz összehasonlítani a két terméket. A magas összeg abból 
adódik, hogy rengeteg olyan adaptert tartalmaz ami nem tudom, hogy szükségelteti-e a 
városnak. A fűnyíró és a daru csipegető kanállal az ami ennyire megemeli az árat. Azt 
elfogadom, hogy túl drágának találják, de 10%-os beszerzési áron nagyon kedvező 
lehetőség.  
 
Kenéz István polgármester: Köszönjük a lehetőséget, sajnos a gazdasági helyzetünk nem 
engedi meg. Bízunk benne, hogy a későbbiekben hasonló lehetőségek lesznek és akkor 
talán ki tudjuk használni. Ha az összeállításon változtatnánk akkor meg nekünk nem érné 
meg, mivel ezekre szükségünk lenne. 
 
Katus Lajos a Fürdő Egyesület elnöke: A Fürdő Egyesület szívesen vállalná annak a 
pályázatnak a benyújtását amely az Mercedes Unimog gépre vonatkozna. Azzal 45 millió Ft 
vissza ne térítendő összeghez jutna az önkormányzat. 
Ha a „B” változat kerül elfogadásra akkor javasolni szeretnénk, hogy nem 200 hanem 
legalább 400 fára nyújtsunk be pályázatot.  
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Kenéz István polgármester: Bár a 200 fa gondozása is komoly feladat, de egyet tudok 
érteni, javaslom a 400 fa elfogadását a képviselő-testületnek. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, 
hogy 400 fára nyújtsunk be pályázatot, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, 4 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta. 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a gépvásárlással kapcsolatos „B” határozati 
javaslatot elfogadja a cserjevágóval való kiegészítéssel azaz 950.000.-Ft+ÁFA-val növeljük, 
az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

 
63/2008.(V.29.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete ülésén úgy határozott, 
hogy hozzájárul Antonio Carraro TRX 8400 
típusú alapgép és munkaeszközei valamint 
400 db fa beszerzéséhez az EGT / Norvég 
Finanszírozási Mechanizmus által biztosított 
pályázati lehetőség keretén belül, a 
Balatonlellei Fürdő Egyesület által tervezett 
beruházás saját forrásának biztosításához. 
A pályázathoz 1.905.120.- Ft, azaz egymillió-
kilencszázötezerszázhúsz forint saját forrást 
a 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008 
(II.15.). számú Költségvetési Rendeletében 
biztosítja.  
A fennmaradó költségeket az egyesület 
biztosítja. 
A testület felhatalmazza a polgármestert 
Balatonlellei Fürdő Egyesülettel való 
együttműködési megállapodás megkötésére.  
Valamint megbízza, hogy 2008. június 20-ig a 
saját forrásként szolgáló összeget átutalja az 
Egyesület számlájára. 
 
Határidő: 2008. június 20. 
Felelős: Kenéz István polgármester 

 
 
A polgármester szünetet rendel el 21:56-kor, majd az ülés 22:11-kor folytatódik. 
 
Szücs Orsolya képviselő a szünetben távozott, így a jelen lévő képviselők száma  12 fő. 
 
 
14.) Döntés a BURSA HUNGARICA Alapítványhoz csatlakozásról. 
 

Előadó: Bősze István irodavezető                         
                   (szóbeli előterjesztés) 
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Ignácz János a szociális, egészségügyi és sport bizottság elnöke: A bizottság javasolja 
a 700.000.-Ft keret megemelését 800.000.-Ft-ra. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolta a 
képviselő-testületnek a csatlakozást 2009-be is és az ösztöndíjhoz  700.000.-Ft támogatást 
biztosítson. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a 700.000.-Ft-
os támogatással, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 7 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett a javaslatot nem fogadta el. 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a 800.000.-Ft-os támogatással és a 
határozati javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 nem szavazat ellenében, 1 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

 
64/2008.(V.29.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete 
kinyilvánítja, hogy 2009 évben is csatlakozik a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíj Alapítványhoz. 
Kötelezettséget vállal a Képviselő-testület 
arra, hogy 2009 évi költségvetésében az 
ösztöndíjra 800.000 Ft-os támogatási keretet 
biztosít. 
 
Az ösztöndíj pályázati feltételeit, mértékét és 
odaítélésének rendjét a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj 
odaítéléséről szóló 9/2001. (VIII.30.) számú 
Kt. rendelet szabályozza. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a 
Polgármestert, hogy a csatlakozásról szóló 
nyilatkozatot 2009 évre vonatkozóan aláírja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008. június 15. 

 
 
15.) Az oktatási intézmények 2008/2009. évre vonatkozó osztály-és 
csoportlétszámainak meghatározására. 
 

Előadó: Bősze István irodavezető                         
                   (írásos előterjesztés) 
 
 

Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 



 37  

 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati 
javaslattal, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

 
65/2008.(V.29.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 
102. § (2) bekezdés c) pontjában foglalt 
fenntartói jogkörében eljárva a 2008/2009 – 
es nevelési-tanítási évben az Óvodában 
indítható csoportok számát 6 csoportban, a 
Balatonlellei Általános és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Egységes 
Pedagógiai Szakszolgálat által a indítható 
osztályok számát 16 osztályban 3 napközis 
csoportban, és 1 tanulószobai csoportban 
határozza meg.  
 
Határidő: a határozat közlésére 2008. június 
15. 
 
Felelős: a határozat kivonatának 
megküldéséért Bősze István irodavezető 

 
 
16.) Balatonlelle 3204 hrsz-ú ingatlan egy részének forgalomképtelen törzsvagyonból 
történő kivevése és értékesítésének elrendelése (Szilvás József és neje). 
 

Előadó: Szászné Boros Krisztina műszaki irodavezető  
                  (írásos előterjesztés) 
 

Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati 
javaslattal, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

 
66/2008.(V.29.) számú határozat 

 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete - a 
7/2005 (IX.30.) számú Balatonlelle Város 
Rendezési Tervét és Helyi Építési 
Szabályzatát jóváhagyó rendelete alapján – a 
Balatonlelle, Dr. Kiss Károly u. 3204 hrsz-ú út  
feleslegessé vált közterület részét a 
forgalomképtelen törzsvagyonból kiveszi. 
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A kivett terület értékesítését Szilvás József és 
Szilvás Józsefné Balatonlelle, Petőfi u.68. sz. 
alatti lakos részére elrendeli. 
 
A földterület eladási árát  18.000.- Ft/m2 
+ÁFA összegben állapítja meg. 
 
Az adás-vétellel, és a telekalakítással 
kapcsolatos minden felmerülő költség vevőt 
terheli. 
 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
telekalakítási engedély jogerőre emelkedése 
után, a vételár egyösszegű megfizetésével a 
fenti ingatlanra vonatkozó adásvételi 
szerződést megkösse. 
 
A testület a 24/2008 ( III.27. ) számú 
határozatát visszavonja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
 
 
17.) Balatonlelle – Új Köztemető járdaépítés  
 

Előadó: Szászné Boros Krisztina műszaki irodavezető  
                   (írásos előterjesztés) 
 

Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólások: 
 
Nagy László képviselő: Én az 1,6 m széles járda megépítését javaslom. 
 
Balogh István képviselő: Csatlakozom Nagy László képviselő társamhoz. A tervezési díjat 
viszont sokallom. 
 
Kenéz István polgármester: Meg vannak a feltételei, hogy ilyet tervezzen valaki. Ha  
megszélesítjük, akkor a bekerülési költség is növekedni fog. 
Ha lesz pályázati lehetőség kerékpár útra, akkor is ráérünk a járdát megszélesíteni. A 120 
cm széles járda szabvány méret. Én javaslom ezt elfogadni. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a 160 
cm széles járdával, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 5 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett  Nagy László javaslatát nem fogadta el.  
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati javaslattal, az igen 
gombbal jelezze. 
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Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, 3 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

 
67/2008.(V.29.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő – testülete a Balatonlelle Új 
Köztemetőig új járda kiépítését határozza el. 
Az engedélyezési terv elkészítésére és a 
szükséges egyeztetések lefolytatására 
Sárdiné Perczel Ágnes tervezőt bízza meg. 
Tervezési díj: 160.000.- Ft + 32.000.- Ft ÁFA 
= 192.000.- Ft 
Tervezési határidő: a megrendelést követő 20 
nap. 
A testület felhatalmazza a polgármestert a 
tervezővel történő megbízási szerződés 
aláírására. 
A tervezési díjat a testület a 2008 évi 
költségvetésének működési kiadási 
előirányzata terhére biztosítja.  
A testület a 70/2007 ( VIII.30. ) és a 123/2007 
( XII.6.) számú határozatát visszavonja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
18.) Balatonlelle, Móló sétány 5084/6 hrsz-ú ingatlan vételi ügye (Gáspárné Takács 
Szilvia). 
 

Előadó: Szászné Boros Krisztina műszaki irodavezető   
                  (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati 
javaslattal, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

 
68/2008.(V.29.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő – testülete Gáspárné Takács Szilvia 
Balatonszemes, Dózsa Gy.u. 24. sz. alatti 
lakos részére az önkormányzat tulajdonát 
képező Balatonlelle, Móló sétány 5084/6 hrsz-
ú 155 m2 területű földterület értékesítését 
elrendeli. 
A földterület eladási árát - a hivatalos 
értékbecslés figyelembe vételével –25.000.-
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Ft/m2 + ÁFA összegben azaz, 155 m2 X 
25.000.-Ft/m2 + ÁFA = 3.875.000.-Ft + ÁFA ( 
hárommillió-nyolczázhetvenötezer forint )  
összegben állapítja meg. 
Az adásvétellel kapcsolatos minden költség 
vevőt terheli. 
A testület felhatalmazza a polgármestert - a 
vételár egyösszegű megfizetése, valamint a 
2008 évre vonatkozó időarányos 
földhasználati díj megfizetése után - a fenti 
ingatlanra vonatkozó adás-vételi szerződés 
aláírására. 
 
Fenti eladási szándékát az önkormányzat 
2008. december 31-ig tartja fenn. 
 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
19.) Balatonlelle, Munkácsy utcában levő transzformátor áthelyezése 
 

Előadó: Kenéz István polgármester     
                       (írásos előterjesztés) 
 

Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólások: 
 
Somogyvári László alpolgármester: Ha már az EON-t sikerült ilyen megállapodásra rábírni 
a Petőfi utca Szövetség utca kereszteződésében lévő trafót is ha lehetne át kellene 
helyeztetni, hogy a körforgalmat meg tudjuk csinálni. Ráadásul hasznos is lenne, mert a 
környéken állandó az áramingadozás és csak egy új rendszer kiépítésével szűnhetne ez 
meg. Rengeteg probléma adódik ebből a háztartási gépeknél. 
 
Kenéz István polgármester: Ezzel kapcsolatban ugyan tárgyalni lehet, de nem sok jót 
ígérhetek. Esztétikailag valóban nem szép látvány, de  esetleg az áramingadozást fel 
lehetne vetni. 
 
Nagy László képviselő: Azok a trafók az önkormányzat területén vannak lehelyezve. Meg 
kellene nézni a jogi oldalát, hogy hogyan működik. Nem tudom, hogy az EON mennyire van 
tekintettel a helyi lakosokra. Szerintem az EON nekünk nem ad semmit ingyen. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Utána nézek és tájékoztatom a képviselő-testületet. 
 
Kenéz István polgármester: Ezzel nem lehet mit csinálni, a tanács akkoriban átadta a 
szolgáltatónak  a vezetékjogot. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Egyet értek Nagy László képviselő társammal. Szívem szerint egy 
fillért nem fizetnék érte, ez egy veszélyforrás, amit évekkel ezelőtt meg kellett volna 
szűntetni. Az eszem azt mondja, hogy ki kell, hogy fizessük, hogy jussunk valamire.  
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a 
határozati javaslattal, az igen gombbal jelezze. 
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Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

 
69/2008.(V.29.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő – testülete a Balatonlelle, Munkácsy 
M. u- ban levő VOTR állomás áthelyezése 
ügyében az E-ON ZRT. által tett ajánlatot 
elfogadja. A transzformátor állomás 
Balatonlelle, Munkácsy M.u keleti oldalának 
zöldsávjába történő áthelyezéséhez 
tulajdonosi hozzájárulását adja. 
Felhatalmazza a polgármestert az E-ON ZRT. 
részére – Balatonboglár Város 
Önkormányzatának polgármesterével 
egyetemben - a megrendelő aláírására. 
Megbízza a polgármestert, hogy az 
ingatlantulajdonossal - aki elé az áthelyezett 
transzformátor kerül – a kapcsolatot vegye fel 
és a hozzájáruló nyilatkozatot tőle szerezze 
be. 
A testület az áthelyezés - Balatonlelle Város 
Önkormányzatára eső - költségét, 500.000.- 
Ft-ot, a 2008 évi költségvetés tartalék keret 
terhére biztosítja. 
  
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
20.) A település Esélyegyenlőségi Tervének elfogadása. 
 

Előadó: Kenéz István polgármester     
                       (írásos előterjesztés) 

 
Ignácz János a szociális, egészségügyi és sport bizottság elnöke: A bizottság a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: Az esélyegyenlőségi 
terv nagyon sok adatot tartalmaz a településsel kapcsolatban. Ezek olyan gondolatébresztő 
adatok, amik az előző szerződéseink felülvizsgálatát is magukban hordozhatják. Gondolok itt 
a Zöldfok Zrt beszámolójában lévő árképzésről. Ha ezeket az adatokat vesszük alapul, akkor 
arra a következtetésre lehet jutni, hogy a 6249 ingatlan helyett 4602 ingatlannal számolt. Ez 
azt jelenti, hogy az önköltség számítása tekintetében 1647 ingatlan hiányzik. Ha ő nem tudja 
felvenni a kapcsolatot az ingatlan tulajdonosokkal az nem biztos, hogy szerencsés, hogy a 
többiekre terhelik a költséget. Ebből az is következik, hogy nem biztos, hogy ilyen arányú 
díjemelésre kerülhetett volna sor. Én javaslom, hogy a jövőben vegyük ezt számításba, ez 
alapján készítse el a költségszámításait a Zöldfok Zrt. 
 
Hozzászólások: 
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Balogh István képviselő: Bizottsági ülésen is beszéltünk róla, hogy véleményem szerint 
vannak itt pontatlan adatok. Egy apróságra hívom fel a figyelmet, hogy nincsenek felsorolva 
rendesen az éven át foglalkoztatók. A csatornázottsági érték sem pontos szerintem. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a 
határozati javaslattal és elfogadja az esélyegyenlőségi tervet, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

 
70/2008.(V.29.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete Balatonlelle Város 
Települési Esélyegyenlőségi Programját 
elfogadja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008.június 15.  

 
 
21.) Strandi homokos focipálya felújításához önerő biztosítása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester     
                       (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati 
javaslattal, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

71/2008.(V.29.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete ülésén úgy határozott, 
hogy részt kíván venni az Önkormányzati és 
Területfejlesztési Minisztérium által kiírt „A 
strandsportágak infrastrukturális fejlesztésére” 
(Pályázat kódja: SPO-SIF-08) című 
pályázaton. 
A pályázat keretében a meglévő homokos 
strand-sportpályáját kívánja felújítani. 
A pályázathoz szükséges 1.975.680.- Ft saját 
forrást a 2008. évi költségvetéséről szóló 
3/2008 (II.15.). számú Költségvetési 
Rendeletében biztosítja.  
A testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására. 
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Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008. május 31. 

 
 
22.) Európa Kulturális fővárosához csatlakozási szerződés elfogadása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester     
                       (írásos előterjesztés) 

 
Kenéz István polgármester: Korábban támogattuk Pécs városát Európa Kulturális 
Fővárosa című pályázatban. Az együttműködés és pályázati lehetőségek kihasználása miatt 
ezt a megállapodást el kellene fogadni a testületnek. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke: A bizottság a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a 
határozati javaslattal és a csatlakozási szerződéssel egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

72/2008.(V.29.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét 
képező Együttműködési Megállapodást Pécs 
megyei jogú várossal jóváhagyja és 
felhatalmazza a polgármestert annak 
aláírására. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008.június 15. 

 
 
23.) Evezős mentő-katamarán beszerzés.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester     
                    (írásos előterjesztés) 

 
Kenéz István polgármester: A Balaton Fejlesztési Tanács kiírt egy pályázatot, hogy 80%-
os támogatottsággal a strandokra katamarán mentőhajókat lehetne beszerezni.  
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja azzal, hogy 2 db katamarán beszerzésére kerüljön sor. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a határozati 
javaslattal azzal a módosítással, hogy 2 db katamaránra  192.000.-Ft saját forrást 
biztosítunk, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
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73/2008.(V.29.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete ülésén úgy határozott, 
hogy a BFT támogatásával 2 db mentő-
katamaránt kíván beszerezni. 
A pályázathoz szükséges 192.000.- Ft saját 
forrást a 2008. évi költségvetéséről szóló 
3/2008 (II.15.). számú Költségvetési 
Rendeletében biztosítja. A testület 
felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
benyújtására. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008. május 31. 
 

 
24.) Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület támogatása.  
 

Előadó: Kenéz István polgármester     
                       (írásos előterjesztés) 

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja 250.000.-Ft támogatással. 
 
Hozzászólások: 
 
Balogh István képviselő: Felhívnám a figyelmet, hogy elég sok pénzt elköltöttünk, ennek 
megfelelően kellene döntenünk. 
 
Nagy László képviselő: Inkább azt javaslom, hogy ha egy külföldi állampolgár bajba kerül, 
segítsünk. Ezt sokkal nagyobbra értékeli mint, hogy ez bekerül egy közös kalapba. 
Részemről ezt a támogatást nem fogom megszavazni. 
 
Kenéz István polgármester: Ha valaki bajba kerül akkor nem biztos, hogy az 
önkormányzathoz fordul és nem is biztos, hogy tudunk neki segíteni.  
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a 
határozati javaslattal 250.000.-Ft támogatással, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 4 nem szavazat ellenében, 3 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

74/2008.(V.29.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete nem támogatja a Fehér 
Gyűrű Közhasznú Egyesület működését. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008.június 30. 
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25.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

75/2008.(V.29.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentést az 
előterjesztéssel megegyező tartalommal 
elfogadja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: azonnal 

 
 
26.) Tájékoztató a két ülés közötti vezetői tevékenységről és fontosabb eseményekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Witzmann Mihály képviselő: A Kistérségi ülésekről ha kaphatnánk tájékoztatást.   
 
Kenéz István polgármester: Az egyik ülésen a TEKI, CÉDE pályázati pénzek elosztása 
volt. A másik ülésen kötetlen beszélgetés volt, határozatot nem hoztunk mivel a korábbi 
eseményeket beszéltük meg. Az oktatási terv elkészítésével kapcsolatos tájékoztató volt.  
 
Balogh István képviselő: Az ÁFÉSZ igazgatójával kapcsolatos megbeszélésen miről volt 
szó. 
 
Kenéz István polgármester: Megbeszélésünk során partner volt az igazgató asszony, 
mégis később értesítést küldött, hogy a Lelle áruháznál lekerítik a területet. Ennek 
megvannak a jogi kitételei, amit a műszaki iroda meg fog küldeni, hogy miként építhetik meg 
a kerítést.  
 
Szabó György képviselő: A BAHART részvényekkel hogy állunk? 
 
Kenéz István polgármester: Három héttel ezelőtt  a 3,5 éves tárgyalások véget értek és 
döntés született arról, hogy a 49%-ot nem értékesítette az Állam hanem átadta az 
önkormányzatoknak ingyenesen. Így 100%-os tulajdonba kerültünk, ugyanakkor kikötötték, 
hogy tőke emelést kell végrehajtani bizonyos feltételekkel. Ez ránk is anyagi terheket ró. 
Jelen pillanatban írásos értesítést nem kaptunk, de Kiss Péter kancellária miniszter átadta 
jelképesen ezeket az információkat. Akik nem kívánnak élni a vásárlási szándékukkal a 
másik önkormányzatok átvállalhatják. Az első vásárlók csak a 22 település közül kerülhetnek 
ki. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Ez ebben az évben 25 milliót jelent, a következő négy évben még 
80 milliót. Ettől függetlenül nincs más járható út. Amire törekedni kellene. Jelen pillanatban a 
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balatonlellei kikötő a BAHART tulajdonát képezi. Hiába van tulajdonunk a BAHART-ban a 
kikötő viszont nem képezi a tulajdonunkat. A részvénytársaságon belül nem lenne baj ha ezt 
a vagyont tagosítani tudnánk. 
 
Kenéz István polgármester: Valóban ez 100 millió körüli terhet jelent. Amit elmondtál az 
nem hiszem, hogy kivitelezhető. Inkábba a nyereségből tudnak visszajuttatni, mert 
nyereségesen működnek. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót a 
két ülés közötti vezetői tevékenységről elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
27.) Jelentés a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a 
polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
jelentést elfogadta. 
 
 
28.) Jelentés a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság átruházott hatáskörben 
hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Ignácz János a bizottság elnöke  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a bizottság 
átruházott hatáskörben hozott döntéseiről elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
jelentést elfogadta. 
 
 
29.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról. 
 
       Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző 

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót az 
önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
30.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
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Witzmann Mihály képviselő: A korábbi ülésen döntöttünk arról, hogy a DDRFÜ-től kérünk 
írásos tájékoztatást, hogy a DDOP.4.1.1 pályázatba miért nem adhattuk be a pályázatot. Ez 
miért nincs az anyagban. 
 
Kenéz István polgármester: Mert nem tudtak semmilyen újabb változásról tájékoztatni 
bennünket. Annyit válaszoltak, hogy leadták a Minisztérium fele, de még nem kaptak választ. 
A mai napig nincs változás a kiírásban. Ezzel kapcsolatban a korábbi rendkívüli ülésen 
elmondtam, hogy Horváth Melinda polgármesteri referensnél az ezzel kapcsolatos anyag 
megtekinthető vagy ki tudom küldeni mindenki számára. 
 
Lendvai Attila képviselő: Az augusztusi ülésre kérnék egy tájékoztatást, helyzetértékelést a 
pályázatokkal kapcsolatban , hogy jelenleg hol tartunk. A költségvetési keretet mennyire 
terheltük meg, mekkora a mozgásterünk az önerő vonatkozásában. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót 
elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
31.) Interpellációk, bejelentések  
 
Lendvai Attila képviselő: Gondolom Spanics Mártonnétól mindenki kapott levelet, hogy a 
11 éves unokájának segítséget kér. Az autista gyermeket nap mint nap iskolába szállítják és 
ez jelentős anyagi megterhelést jelent. Erre önkormányzati eszközökkel tudunk-e megoldást 
találni? 
 
Kenéz István polgármester: Gyógypedagógiai Intézetne tudnak ilyen betegségű 
gyermekkel foglalkozni, amihez semmilyen lehetőségünk, rálátásunk nincs. Ezt a szülőnek 
kell kezdeményezni.  
 
Lendvai Attila képviselő: Stocz Mihálytól kaptunk levelet, hogy a 70. születésnapja 
közeledtével Balatonlellét és az ő munkásságát népszerűsítő kiadvány megjelenését 
támogassuk 300.000.-Ft értékben. Illetve ha erre nincs lehetőségünk akkor a Könyvtárban 
egy olyan részt kér biztosítani, amihez neki adományokat össze tudnának gyűjteni.  
 
Somogyvári László alpolgármester: 300.000.-Ft-ra lenne szükség a pályamű 
megjelenéséhez, de ez az összeg nem konkrétan az önkormányzattól kellene, hanem a 
Művelődési Ház számláját jelölték meg, ott gyűjtenék azoktól akik adakozni akarnak. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Az ügyrendi és bűnmegelőzési bizottság munkaterve szerint 
tárgyalta a Polgárőrség 2007.évi beszámolóját is. Elismerésünket és köszönetünket fejezzük 
ki a Polgárőrök lelkiismeretes tevékenységéért.  
Az elmúlt hetekben megkeresett egy balatonlellei költő –Türjei Zoltán- aki támogatást kér az 
első verseskötete megjelenéséhez. A kért támogatást 310.000.-Ft ami a megjelenéshez 
kellene. Az Oktatási bizottságnak továbbítottam a kérést, nem tudom, hogy ebben a 
bizottság döntött-e. 
Az iparteleppel kapcsolatban lépnünk kellene valamit. Partnerek lennének bármilyen 
megoldásban, vagy anyag, vagy munka. Valamikor foglalkozzunk ezzel, hogy mi az amiben 
közösen az alapvető infrastruktúrát biztosítani tudnánk. Akár megérne egy képviselő-testületi 
bejárást és  a vállalkozókkal egy megbeszélést tartani.  
A másik amit megemlítek a Vasúti sétány, aminek az állapota meglehetősen rossz. Van egy 
útfelújítási listánk. Ennek felújítására pályázati támogatás esetében nyílik lehetőség, de 
mindenképp erre is nagy hangsúlyt kellene fektetni. 
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Miseta Zoltán képviselő: Az oktatási bizottság tárgyalta Türjei Zoltán kérését és 75.000.-Ft 
összeget javasol támogatás címén. 
Spanics Mártonné levelére felhívnám a figyelmét a polgármester úrnak mint Kistérségi 
elnöknek. Ő sem úgy gondolja, hogy a város fel tudja vállalni egy autista napközbeni ellátó 
működtetését, de Kistérségi szinten ezen érdemes elgondolkodni. A Kistérség számára ez 
egy olyan feladat lenne ami elvileg teljesíthető lehet. Van normatív finanszírozása, ennek 
érdemes utána nézni. Vagy több Kistérséggel társulva lehetséges lehet létrehozni. Kaposvár 
vagy Marcali a két lehetőség ami legközelebb van. 
Létezik egy program ami pályázati lehetőség, de valójában egy kedvező hitelkonstrukciót 
jelent. Ennek az a lényege, hogy három különféle pálya típus közül lehet választani. A 
legkisebb 12 millió Ft a középső 21 millió Ft a legnagyobb 100 millió Ft. Az iskolai alapítvány 
ülésén ezzel kapcsolatban hosszasan beszéltünk. Az iskola udvaron a mostani salakos 
pálya helyén elférne egy 12 millió Ft-os pálya. Ez 15 éven keresztül 1 millió Ft-os törlesztő 
részletet jelentene a város számára. Az iskolai alapítvány vezetősége úgy döntött, hogy 
hajlandó évi 300.000.-Ft-al hozzájárulni a pályázat törlesztő részletéhez. Ezért viszont kap 
egy világítással ellátott jó minőségű pályát amit az egész város lakossága tudna használni. 
 
Ignácz János képviselő: Takács Sándor utcában elszaporodtak a menyétek, károkat 
okoznak az autókban. Kérném, hogy a főállatorvos bevonásával vizsgáljuk meg az állatok 
elszaporodását. 
 
Kenéz István polgármester: Védett állat nem lehet vele mit csinálni. 
   
Lendvai Attila képviselő: A nyári bűnmegelőzési tábor működni fog és meddig fog 
működni? A polgárőr egyesület elnöke kéri, hogy  augusztus 20 körül nagyon sok 
rendezvény van, de a tábor már augusztus 20 előtt befejeződik. A rendőri erőnek további 
segítségre lenne szüksége. Ha az önkormányzat a megszűnő Bűnmegelőzési Tábor után a 
szállást biztosítana 6 fő polgárőr részére - aki a rendezvény biztosításban díjmentesen 
besegítenének- akkor az részükre nagy segítség lenne. Ha tudjuk akkor ezt támogassuk. 
 
Kenéz István polgármester: Ha elfogadják a szállást akkor nincs akadálya. 
 
Balogh István képviselő: A Peugeot eléggé kihasználatlan ha a VÜSZ-höz kerülne, akkor  
jobban ki lenne használva.  
A faházakra is van érdeklődő, meg szeretnék nézni belülről. 
Továbbá egy program ajánlattal kerestek meg. Egy autós túraversenyről van szó. 
Szeptember 4-7-ig lenne a verseny. Kaposvárról indulna és Balatoni részt venné célba. 
Különböző akadályokon kellene részt venni. Balatonlelle ebben szerepelhetne egy vagy több 
állomással is. Anyagilag ez 160.000.-Ft-ba kerülne nekünk.  
 
Kenéz István polgármester: Megkerestek a szervezők engem is, tudok róla. 
 
 
32.) Egyebek 
 
 
Somogyvári László alpolgármester: Kiss Mihály festőművész 20 éve itt tölti a nyarat. 
Készített egy alkotást ami Balatonlelle címere  mozaikból kirakva. Legalább 1-1,5 millió 
forintot ér. Felajánlaná a városnak, cserében 3 éven keresztül szeretne közterületet kapni a 
Móló sétányon, ahol féldrága köveket árulhatna 2 m2-en. 
 
Nagy László képviselő: Én arra hívnám fel a figyelmet, hogy beszéltünk már a Május 1 
utcai padok elhelyezéséről, kérnék hogy ezt ne felejtsük el. Az idős embereknek ez nagyon 
lényeges lenne. 
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Lendvai Attila képviselő: Én is támogatom, hogy a város egy ilyen művészeti alkotást 
tartson meg. Ha a jogszabályi lehetőségeink adottak, akkor tartsuk meg magunknak.  
 
Kenéz István polgármester: Megoldható a dolog. 
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: Delegációval Szentegyházán jártunk a Nárcisz 
ünnepen ahol a több éves együttműködés tiszteletére egy emlékplakettet kapott a város. A 
polgármester asszony  szívélyes üdvözletét küldi. 
 
Kenéz István polgármester: A két elhangzott támogatás ügyében azt kell eldönteni, hogy 
milyen alapból vesszük el a pénzt és minek a terhére. 
Az ipartelep és Vasúti sétánnyal kapcsolatban azt tudom mondani, hogy több utunk is van 
ilyen. Az Ipartelep sima murvás, ahhoz, hogy aszfaltos legyen el kell készítetni a terveit. Az 
Ipartelepi út esetében 20-30 millió Ft-ról beszélhetünk. Pályázattal tudjuk csak ezeket az 
utakat megoldani. 
A focipálya pályázatot eléggé körbejártam. A 120 millióra 10 év alatt 150 milliót kell 
visszafizetni. Valóban csak egy hitelkonstrukció. Sok település bele ugrott, de be is fürödtek. 
Az adórendeletünket, hogy miért nem kellett módosítani az asztalon lévő tájékoztatóban bent 
van. 
2000.évben volt egy testületi döntés, ami az egyház területén lévő út egyházi tulajdonba 
visszaadásáról szól. Az egyház kérte, hogy ezt az utat adjuk vissza. Akkor ez azért nem 
megvalósult meg mert átadni utat nem lehetett. Akkor volt egy elhatározás, hogy a következő 
rendezési terv módosításnál út formájában megszűntetjük és ennek volt egy következménye, 
hogy utat viszont kellett biztosítani, amit mellette a megépült lakások között tudtunk 
biztosítani. Mindössze arról kell döntenünk, hogy a forgalomképtelen területből 
forgalomképes területté nyilvánítjuk és ajándékozással átadjuk az egyháznak. Ezzel 
kapcsolatban most döntenünk kell. 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, hogy a 19/2000.(II.16.) számú 
határozatot továbbra is megerősíti és a 4662/9 hrsz-ú ingatlant kiveszi a forgalom képtele 
ingatlanok közül és átteszi a forgalomképesek közé, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

76/2008.(V.29.) számú határozat 
   

Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
19/2000.(II.16.) számú határozatával továbbra 
is egyet ért és azt megerősíti. 
A 4662/9 hrsz-ú ingatlant kiveszi a forgalom 
képtele ingatlanok közül és átteszi a 
forgalomképes ingatlanok közé. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 

A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a focidöntőre 400.000.-Ft 
biztosításával, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
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77/2008.(V.29.) számú határozat 
   

Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
homokfoci döntőhöz 400.000.-Ft-ot biztosít a 
tartalékkeret terhére. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
Lendvai Attila képviselő: A Napsugár utca eladási ügyében pillanatnyilag nincs-e változás? 
Mert ha érdemi változás történik akkor javaslom rendkívüli ülés összehívását. Tehát ha 
lekerül a perfeljegyzési jog és a fizetési kötelezettség újólag is eredménytelenül telik el. 
 
Kenéz István polgármester: A perfelvételi bejegyzés levételre került. A 15 napos 
fellebbezési időt ki kell várni. A Földhivatalnál ezután kerül törlésre a dolog. Jeleztük a 
vevőknek, hogy jelezzenek a Bank felé a pénz biztosítása végett. 
 
Nagy László képviselő: Kérném, hogy a színpad ügyét vitassuk meg és döntsünk. 
 
Lendvai Attila képviselő: A helyszíni bejáráson egyértelmű volt, hogy a hallhatóság 
szempontjából halkabban szól a zene, azonban az infrastruktúra szempontjából  kérdéses, 
hogy célszerű-e így elfordítva hagyni. Megítélésem az, hogy a színpad kerüljön vissza az 
eredeti helyére, így további vagyonvédelmi megoldásokat sem kell bevezetni. 
 
Miseta Zoltán képviselő: A bejáráson szó volt róla, hogy érintett vállalkozó nyilatkozatot 
tesz arra vonatkozólag, hogy ha a mostani helyén marad a színpad, akkor semmilyen 
felszólalással nem él a rendezvényekkel kapcsolatban.  
 
Kenéz István polgármester: Van ilyen nyilatkozat. Ez azt tartalmazza, hogy tudomásul 
veszi és 11 óráig elviseli azt a zajszintet ami az elfordítással kapcsolatos. Tudomására jutott, 
hogy a Hegyközség részéről jegyző asszony irányába történt egy megkeresés, hogy a 
jegyző a rendezvények ideje alatt felmentést adhat a zajszint mérés alól. Törvényileg ez nem 
így működik, hosszú távra nem adhat felmentést. Egy-két napra adhat, de nem hosszabb 
időre.  
 
Balogh István képviselő: Ez nem arról szól, hogy egy ember eltekint bizonyos dolgoktól. A 
városban több ember lakik akiket ugyan úgy zavarhatja a zaj mint ezt a vállalkozót. 
Amennyire én tudom a jegyző nem csak egy napra adhat felmentést.   
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Többen is megkerestek ezzel az üggyel kapcsolatban. Én azt 
tervezem, hogy megpróbálom az érintetteket egy megbeszélésre meghívni és valamifajta 
közös nevezőre jutni velük. Én szeretném ha meg tudnának egyezni és egy hatóság előtti 
megállapodással megoldani ezt a dolgot. Utána ha kell meg tudom hozni a döntésemet.  
 
Somogyvári  László alpolgármester: Nem is kell minden napra felmentést adni csak 
bizonyos napokra amikor a jelentősebb koncertek vannak. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: A színpad kérdésében döntsön a képviselő-testület. Amit pedig a 
jogszabályok rám testálnak, annak a szuverenitását hagyjátok rám, hogy a legbölcsebb 
belátásom szerint döntsek. 
 
Nagy László képviselő: Örülök, hogy jegyző asszony kimondta, hogy meg kellene egyezni 
a feleknek, de fenn áll a veszély, hogy a mostani elfordításért feljelenthet valaki más. Tehát 
én azt támogatom, hogy kerüljön vissza az eredeti helyére a színpad. Ha idén ebben a 
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dologban nem születik megállapodás, akkor keressünk másik helyet a rendezvény 
lebonyolítására és lesz nyolc hónapunk a megvalósításra. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Ezt globális kérdésként kell kezelni. Nagyon drukkolok, hogy ez a 
megoldás eredményre vezessen. A mostani elfordított állapotban lehetett volna megoldás, 
de  sajnos nem ezt látom. A véleményem az, hogy nem kell mindig 11 óra után hangos 
zenének lenni. A megállapodásnak arról kellene szólni, hogy ezeket az alkalmakat kiszűrje. 
A Moderátusz Fest Kft-t is érdemes ebbe a megállapodásba bevonni, mert ők is komoly 
rendezvényt tartanak azon a területen.  
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, hogy a színpad legyen 
visszafordítva az eredeti helyére, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

78/2008.(V.29.) számú határozat 
   

Balatonlelle Város Képviselő-testülete 
elrendeli a Rendezvényparkban lévő színpad 
visszafordítását az eredeti helyére. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki Türjei Zoltán és Stocz Mihály kiadványának 
megjelentetésére 75.000 – 75.000.-Ft támogatást biztosít a tartalékkeret terhére, az igen 
gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

79/2008.(V.29.) számú határozat 
   

Balatonlelle Város Képviselő-testülete Türjei 
Zoltán és Stocz Mihály kiadványának 
megjelentetésére 75.000 – 75.000.-Ft 
támogatást biztosít a tartalékkeret terhére. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
 
Több napirendi pont nem lévén a polgármester a testület nyilvános ülését  0:24-kor 
bezárta.  
 
 
 
 
Dr. Mandik Enikő s.k. 
        jegyző 

Kenéz István s.k. 
polgármester 
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